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7000
COLLECTIF (Abbaye de Cîteaux)
Spiritualité cistercienne.
Histoire et doctrine.

Paris, Beauchesne, 1998 ; fort in-12 broché, 556  pp.
Bibliothèque de spiritualité, 15

40 €
7001
COLLECTIF (Abbaye de Lérins)
Histoire de l’Abbaye de Lérins.
Préface de Mgr Bernard-Nicolas Aubertin.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
2005 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 14 illustrations 
dans le texte et 50 planches hors texte, 563  pp.
Cahiers cisterciens, 9

28 €
7002
COLLECTIF (ACFEB)
Le Judaïsme à l’aube de l’ère chrétienne.
Dix-huitième congrès de l’ACFEB 
(Lyon, septembre 1999).

Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 412  pp.
Lectio Divina, 186

26 €
7003
ADRIAANSE (Hans) et al.

Penser la religion.
Recherches en philosophie de la religion.
Présentation de Jean Greisch.

Paris, Beauchesne, 1991 ; in-8o broché, 430  pp.
Philosophie, 13

32 €
7004
AELRED DE RIEVAULX
Le Miroir de la charité.
Traduction, introduction, notes et index par 
Ch. Dumont et G. de Briey.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1992 ; in-8o broché, 288  pp.
Vie monastique, 27

15 €

7005
AELRED DE RIEVAULX
Sermons pour l’année.
Tome 1 : Première collection de Clairvaux. 
Sermons 1 à 14.
Tome 2 : Première collection de Clairvaux. 
Sermons 15 à 28.
Tome 3 : Deuxième collection de Clairvaux. 
Sermons 29 à 46.
Tome 4 : Collection de Durham. Sermons 47 à 64.
Tome 5 : Collection de Durham. 
Sermons 65 à 84 et Prière d’un pasteur.

Oka, Abbaye Notre-Dame du Lac, 1997 ; 5 vol. 
in-8o brochés. Complet.
Pain de Cîteaux, 11, 12, 18, 23, 24

70 €
7006
AESCHIMANN (André)
Le Prophète Jérémie.
Commentaire.

Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1959 ; in-8o bro-
ché, 245  pp.

18 €
7007
COLLECTIF (sous la dir. de 
G. ALBERIGO)
Les Conciles œcuméniques. 
Tome II** : Les décrets de Trente à Vatican II.

Paris, Cerf, 1994 ; in-8° relié cartonnage éditeur, 
1342-2457 pp. (pagination continue).

80 €
7008
ALBERT (Marcel)
L’Église catholique en France sous la 
IVe et la Ve République.
Préface de Jean-Marie Mayeur.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 276  pp.
24 €

7009
ALBERT LE GRAND

-
sarum ordine.

Paris, Les Belles Lettres, 2013 ; in-8o broché, 
LXXXI-315  pp.
Sagesses médiévales

25 €

Ne jetez pas vos livres,  
ils peuvent encore être utiles ! 



4

7015
ANDRIEU (Michel)
Les Ordines Romani du haut Moyen Âge.
Tome III : Les textes (suite). Ordines XIV-XXXIV.
Tome IV: Les textes (suite). Ordines XXXV-XLIV.
Tome V : Les textes (suite). Ordo L.

Louvain, Spicilegium Sacrum Lovaniense, 1951-
1961; 3 vol. in-8o brochés (étiquettes et traces 
d’étiquettes, tampons, bonne fraîcheur intérieure).
Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études et Documents, 
24, 28, 29

140 €

7016
ANGÈLE DE FOLIGNO

Texte latin publié d’après le manuscrit d’Assise 
par M.-J. Ferré.
Traduit avec la collaboration de L. Baudry.

Paris, Droz, 1927; fort in-12 broché, XL-
VII-534 pp.
Textes franciscains

28 €
7017
ANTOINE DE PADOUE (saint)
Sermons des dimanches et des fêtes.
Tome I : Du dimanche de la Septuagésime au 
dimanche de la Pentecôte.
Tome II : Du premier dimanche après la Pente-
côte au seizième dimanche après la Pentecôte.
Tome III : Du dix-septième dimanche après 
l’octave de l’Épiphanie.
Tome IV : Sermons pur les fêtes des saints et 
Sermons marials.
Tome V : Index analytique, bestiaire et lexiques. 
Introduction, traduction et notes par Valentin 
Strappazzon.

Paris, Cerf, 2009; 5 vol. in-8o brochés. Complet.
Sagesses chrétiennes

240 €

7018
COLLECTIF (sous la dir. de 
F. BOVON et P. GEOLTRAIN)
Écrits apocryphes chrétiens. Tome I.
Index établi par Sever J. Voicu.

Paris, Gallimard, 1997; in-8o reliure éditeur sous 
emboîtage, LXVI-1782 pp.
Bibliothèque de la Pléiade

48 €

7010
ALEXANDRE (Jérôme)
Le Christ de Tertullien.
Paris, Desclée, 2003 ; in-8o broché, 297 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 88

18 €
7011
ALLARD (Maxime)
Que rendrai-je au Seigneur ?
Aborder la religion par l’éthique.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 610 pp.
Cogitatio Fidei, 239

30 €
7012
ANCELET-HUSTACHE (Jeanne)
La Vie mystique d’un monastère de 
dominicaines au Moyen Âge.
D’après la chronique de Töss.
Deuxième édition.

Paris, Perrin, 1928 ; in-12 broché, 223 pp.
15 €

7013
ANDIA (Ysabel de)
La Voie et le voyageur.
Essai d’anthropologie spirituelle.
Préface du cardinal Christoph Schönborn.

Paris, Cerf, 2012 ; fort in-8o broché, 1021 pp.
35 €

7014
ANDIA (Ysabel de)
Mystiques d’Orient et d’Occident.
Préfaces de Mgr Christoph Schönborn et du 
Père Boris Bobrinskoy.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1994 ; in-8o broché, 438 pp.
Spiritualité orientale, 62

32 €
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7024
ARQUILLIÈRE (Henri-Xavier)
L’Augustinisme politique.
Essai sur la formation des théories politiques du 
Moyen Âge.
Deuxième édition revue et augmentée.

Paris, J. Vrin, 1972 ; in-8o broché, 206 pp.
L’Église et l’État au Moyen Âge, II

26 €
7025
ARTUS (Olivier)
Études sur le livre des Nombres.
Récit, Histoire et Loi en Nb 13,1 - 20,13.

Fribourg/Göttingen, Éditions universitaires de 
Fribourg/Vandenhoeck & Ruprecht, 1997 ; in-
8o cartonnage éditeur, IX-298 pp.
Orbis biblicus et orientalis, 157

24 €
7026
ATHANASE D’ALEXANDRIE et 
GRÉGOIRE DE NYSSE
Le Mystère du Christ. Contre Apollinaire 
(IVe siècle).

Paris, Migne, 2004 ; in-12 broché, 316 pp.
Les Pères dans la foi, 89-90

16 €
7027
AUGUSTIN (saint)
Commentaire de la première épître de 
saint Jean.
Texte latin, introduction, traduction et notes par 
Paul Agaësse.

Paris, Cerf, 1961 ; in-8o broché, 452 pp.
Sources Chrétiennes, 75

32 €

7019
ARGENTI (Cyrille)
Dieu s’est fait chair.
Préface du père Boris Bobrinskoy.

Paris, DDB, 2012 ; in-8o broché, 312 pp.
20 €

7020
ARISTIDE
Apologie.
Introduction, textes critiques, traductions et 
commentaire par B. Pouderon, M.-J. Pierre, 
B. Outtier et M. Guiornadzé.

Paris, Cerf, 2003; in-8o broché, 444 pp.
Sources Chrétiennes, 470

30 €
7021
ARMBRUSTER (Carl J.)
La Vision de Paul Tillich.
Paris, Aubier, 1971 ; in-8o broché, 315 pp.
Théologie, 80

25 €
7022
ARMOGATHE (Jean-Robert)
Études sur Antoine Arnauld (1612-1694).
Paris, Classiques Garnier, 2018; in-8o broché, 288 pp.
Univers Port-Royal, 31

22 €
7023
COLLECTIF (éd. par 
C. ARNOLD et G. LOSITO)
La Censure d’Alfred Loisy (1903).
Les documents des Congrégations de l’Index et 

Rome, Libreria Editrice Vaticana, 2009; in-
8o broché, 459 pp.

38 €



6

7033
BALTHASAR (Hans Urs von)
Élisabeth de la Trinité et sa mission 
spirituelle.
Liminaire de François de Sainte-Marie.
Traduction de Jeanne Ancelet-Hustache.

Paris, Seuil, 1959; in-8o broché, 201 pp.
14 €

7034
BALTHASAR (Hans Urs von)
Épilogue.
Traduit par Camille Dumont.

Bruxelles, Culture et Vérité, 1997 ; in-8o broché, 
99  pp.
Ouvertures, 20

10 €
7035
BALTHASAR (Hans Urs von)
Espérer pour tous.
Paris, DDB, 1987 ; in-12 broché, 150 pp.

13 €
7036
BALTHASAR (Hans Urs von)
Karl Barth.
Présentation et interprétation de sa théologie.
Traduit de l’allemand par Éric Iborra.

Paris, Cerf, 2008; in-8o broché, 571 pp.
35 €

7037
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Dramatique divine.
Tome II : Les personnes du drame.
Volume 1 : L’homme en Dieu.

Paris/Namur, Lethielleux/Culture et Vérité, 1986; 
in-8o broché, 387 pp.
Le Sycomore

28 €

7028
AUGUSTIN (saint)
Homélies sur l’Évangile de saint Jean.
Traduction, introduction et notes par M.-F. Ber-
rouard.

Paris, DDB/Institut d’Études augustiniennes, 
1969-2003 ; 7 vol. in-12 reliés pleine toile éditeur. 
Complet.
Bibliothèque augustinienne, 71, 72, 73a, 73b, 74a, 
74b, 75

315 €
7029
AUGUSTIN (saint)
Paix et Guerre selon saint Augustin.
Textes choisis présentés et traduits par Pierre-
Yves Fux.

Paris, Migne, 2010 ; in-12 broché, 212 pp.
Les Pères dans la foi, 101

12 €
7030
AUGUSTIN (saint)
Saint Augustin explique le Sermon sur 
la Montagne.
Présentation, guide de lecture, annotation par 
A. G. Hamman, traduction en collaboration. 
Deuxième édition mise à jour.

Paris, DDB, 1978 ; in-12 broché, 166 pp.
Ichtus. Les Pères dans la foi, 5

12 €
7031
AUVRAY (Paul)
L’Hébreu biblique.
Paris, DDB, 1962; in-8o broché, nombreuses illus-
trations, 97 pp.
Connaître la Bible

18 €
7032
BALTHASAR (Hans Urs von)
Adrienne Von Speyr et sa mission théo-
logique.
Deuxième édition.

Paris, Apostolat des Éditions, 1978 ; in-8o broché, 
410 pp.

16 €
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7043
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome IV : Le domaine de la métaphysique.
Volume 3 : Les héritages.

Paris, Aubier, 1983 ; in-8o broché, 410  pp.
Théologie, 86

30 €

7044
BAR (Catherine de)
Une amitié spirituelle au Grand Siècle.
Lettres de Mère Mectilde de Bar à Marie de Châ-
teauvieux.

Paris, Téqui, 1989 ; in-12 broché, 8 planches hors 
texte, 335  pp.

16 €

7045
BARBIER (Abbé Paul)
Vie de saint Hilaire.
Paris, Poussielgue Frères, 1887 ; in-8o relié plein cha-
grin rouge, dos à nerfs orné, VIII-XVIII-461  pp.

30 €

7046
BASILE DE CÉSARÉE
Sur l’origine de l’homme. 
Homélies X et XI de l’Hexaemeron.
Introduction, texte critique, traduction et notes 
par Alexis Smets et Michel Van Esbroeck.

Paris, Cerf, 1970 ; in-8o broché, 344  pp.
Sources Chrétiennes, 160

30 €

7047
COLLECTIF (Basilique de Vézelay)
Le Patrimoine de la basilique de Vézelay.
Paris, Flohic, 1999 ; in-8o cartonnage éditeur, 
très nombreuses illustrations en couleurs dans le 
texte, un plan dépliant hors texte, 319  pp.

30 €

7038
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Dramatique divine.
Tome II : Les personnes du drame.
Volume 2 : Les personnes dans le Christ.

Paris/Namur, Lethielleux/Culture et Vérité, 1988 ; 
in-8o broché, 436  pp.

34 €
7039
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Dramatique divine.
Tome IV : Le dénouement.

Paris/Namur, Culture et Vérité/Lethielleux, 1993 ; 
in-8o broché, 481  pp.

34 €
7040
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome I : Apparition.

Paris, Aubier, 1965 ; in-8o broché, 587  pp.
Théologie, 61

39 €
7041
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome III : Théologie. 
Vol. 1 : Ancienne Alliance.

Paris, Aubier, 1974 ; in-8o broché, 388  pp.
Théologie, 82

30 €
7042
BALTHASAR (Hans Urs von)
La Gloire et la Croix.
Les aspects esthétiques de la Révélation.
Tome III : Théologie.
Vol. 2 : Nouvelle Alliance.

Paris, Aubier, 1975 ; in-8o broché, 505  pp.
Théologie, 83

30 €

Notre librairie dispose d’un site de vente en ligne : 
www.librairie-pierre-brunet.fr
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7054
BELIN (Christian)
La Conversation intérieure.
La Méditation en France au XVIIe siècle.

Paris, Honoré Champion, 2002 ; in-8o relié car-
tonnage éditeur, 422  pp.
Lumière classique, 42

32 €
7055
BERDIAEV (Nicolas)
De l’esclavage et de la liberté de l’homme.
Traduit du russe par S. Jankélévitch.
Préface d’Olivier Clément.

Paris, DDB, 1990 ; in-12 broché, 344  pp.
Théophanie

24 €
7056
BERDIAEV (Nicolas)
Pour un christianisme de création et de 
liberté.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 133  pp.

14 €
7057
BERGER (Blandine-D.)
Madeleine Daniélou (1880-1956).
Paris, Cerf, 2002 ; in-8o broché, 8 planches photo-
graphiques hors texte, 328  pp.

16 €
7058
COLLECTIF (éd. par 
N. BÉRIOU, B. CASEAU 
et D. RIGAUX)
Pratiques de l’eucharistie dans les Églises 
d’Orient et d’Occident (Antiquité et 
Moyen Âge).
Volume I : L’institution.
Volume II : Les réceptions.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2009 ; 
2 vol. in-8o brochés (tampons), sous coffret 
cartonné, 64 planches en couleurs et très nom-
breuses illustrations dans et hors texte en noir, 
XIV-1336  pp. (pagination continue). Complet.
Études augustiniennes, Moyen Âge et Temps modernes, 
45, 46

70 €

7048
BATIFFOL (Pierre)
Catholicisme et Papauté.

Deuxième édition.

Paris, Gabalda, 1925 ; in-12 broché, 126  pp.
11 €

7049
COLLECTIF (sous la dir. de Dom 
P. BATSELIER)
Saint Benoît, père de l’Occident.
Deuxième édition.

Zodiaque, 1980, grand in-4o relié pleine toile, 
sous jaquette, 476 illustrations dont une cinquan-
taine en couleurs, 476  pp.

70 €
7050
BAUDRILLART (Mgr Alfred)
Vie de Mgr d’Hulst.
Paris, J. de Gigord, 1912 ; 2 vol. in-8o brochés, 582 
et 660  pp.

35 €
7051
BEAUCHAMP (Paul)
Parler d’Écritures saintes.
Paris, Seuil, 1987 ; in-8o broché, 118  pp.

12,50 €
7052
BECKER (Jürgen)
Saint Paul, « l’Apôtre des nations ».
Paris, Cerf/Médiaspaul, 1995 ; in-8o broché, 571  pp.
Théologies bibliques

16 €
7053
BEGASSE DE DHAEM (Amaury)

du salut.
L’anthropologie théologique de Joseph Wresinski.

Paris, Cerf, 2011; fort in-8o broché, 628  pp.
Cogitatio Fidei, 277

30 €
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7064
BERNARD SILVESTRE
Cosmographie.
Introduction, traduction et notes par M. Lemoine.

Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 150  pp.
Sagesses chrétiennes

20 €
7065
BERSEAUX (Charles -Eugène)
L’Ordre des Chartreux et la chartreuse 
de Bosserville.
Paris/Nancy, Tolra et Haton/Vagner, 1868 ; in-
8o relié demi chagrin brun, dos à nerfs orné, 2 por-
traits gravés et un plan dépliant hors texte, VII-
596  pp.

50 €
7066
BERTRAND (Frédéric)
Mystique de Jésus chez Origène.
Paris, Aubier, 1951 ; in-8o broché, 156  pp.
Théologie, 23

22 €
7067
BÉRUBÉ (Camille)
De l’homme à Dieu.
Selon Duns Scot, Henri de Gand et Olivi.

Rome, Istituto Storico dei Cappuccini, 1983 ; in-
8o broché, XIV-392  pp.
Bibliotheca Seraphico-Capuccina, 27

50 €
7068
COLLECTIF (sous la dir. 
de J.-N. BEZANÇON)
Au carrefour des religions.
Rencontre, dialogue, annonce.

Paris, Beauchesne, 1995 ; in-8o broché, 162  pp.
Sciences théologiques et religieuses, 4

18 €
7069
BIARD (Joël)
Guillaume d’Ockham et la théologie.
Paris, Cerf, 1999 ; in-12 broché, 130  pp.
Initiations au Moyen Âge

15 €

7059
BERNANOS (Georges)
Œuvres romanesques.
Suivi de Dialogues des Carmélites. 
Préface par Gaëtan Picon.
Texte et variantes établis par Albert Béguin.
Notes par Michel Estève.

Paris, Gallimard, 1988 ; in-12 reliure éditeur, sous 
emboîtage, LX-1952  pp.
Bibliothèque de la Pléiade, 155

45 €
7060
BERNARD (Charles-André)
Le Dieu des mystiques.
Tome I : Les voies de l’intériorité.

Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 707  pp.
Théologies

26 €
7061
BERNARD (Charles-André)
Le Dieu des mystiques.
Tome II : La conformation au Christ.

Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8o broché, 734  pp.
Théologies

32 €
7062
BERNARD (saint)
Sermons pour l’année.
Traduction, introductions, notes et index par 
Pierre-Yves Émery.
Deuxième édition.

Turnhout, Brepols/Presses de Taizé, 1990 ; fort 
in-8o broché, 959  pp.

48 €
7063
BERNARD (saint)
Œuvres complètes.
Tome I : Introduction générale. Histoire, menta-
lités, spiritualité.
Colloque de Lyon, Cîteaux, Dijon.
Première réimpression revue et corrigée.

Paris, Cerf, 2010 ; fort in-8o broché, 10 planches 
en couleurs hors texte, 751  pp.
Sources Chrétiennes, 380

50 €
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7074
HILDEGARDE DE BINGEN
La Symphonie des harmonies célestes.
Traduit du latin par Rebecca Lenoir et Christophe 
Carraud. Présenté et annoté par Rebecca Lenoir.

Grenoble, Jérôme Millon, 2003 ; in-8o broché, 
sous jaquette, 273  pp.

15 €
7075
BIRMELÉ (André)
L’Horizon de la grâce.
La foi chrétienne.

Paris, Cerf, 2013 ; in-8o broché, 508  pp.
Théologies

18 €
7076
BIZET (Jules-Augustin)
Mystiques allemands du XIVe siècle : 
Eckhart, Suso, Tauler.
Choix de textes, introduction et notes par J.-A. Bizet.

Paris, Aubier, 1957 ; in-12 broché, 296  pp.
Bibliothèque de philologie germanique, XIX

16 €
7077
BLAISE (Albert)
Dictionnaire latin-français des auteurs 
chrétiens.
Revu spécialement pour le vocabulaire théolo-
gique par Henri Chirat.

Turnhout, Brepols, 1967 [1954] ; grand et fort in-
8o reliure éditeur, 913  pp.

130 €

7078
BLIGNIÈRES (Louis-Marie de)
Le Mystère de l’être.
L’itinéraire thomiste de Guérard des Lauriers.
Avec la traduction de tous les textes où saint 
Thomas traite de la « nature de l’être ».
Préface de Serge-Thomas Bonino.

Paris, J. Vrin, 2007; in-8o broché, 454  pp.
Bibliothèque thomiste, LX

32 €

7070
BIBLE 
(trad. par sœur Jeanne d’Arc)
Évangile selon Marc.
Présentation du texte grec, traduction et notes 
établies par sœur Jeanne d’Arc.

Paris, Les Belles Lettres/DDB, 1986 ; in-8o bro-
ché (ex-libris), XIV-135  pp.
Bien complet du « Fascicule contenant l’analyse 

du texte ».
45 €

7071
BIBLE 
(trad. par sœur Jeanne d’Arc)
Évangile selon saint Luc.
Présentation du texte grec, traduction et notes 
établies par sœur Jeanne d’Arc.

Paris, Les Belles Lettres/DDB, 1986 ; in-8o bro-
ché (ex-libris), X-221  pp.
Bien complet du « Fascicule contenant l’analyse 

du texte ».
45 €

7072
BIBLIOTHÈQUE COPTE DE 
NAG HAMMADI (éd. par 
J. É. MÉNARD)
La Lettre de Pierre à Philippe.
Texte établi et présenté par Jacques É. Ménard.

Québec, Presses de l’université Laval, 1977 ; in-
8o broché, XIII-59  pp.
Bibliothèque copte de Nag Hammadi, Textes, 1

15 €
7073
BIBLIOTHÈQUE COPTE 
DE NAG HAMMADI (éd. par 
R. KUNTZMANN)
Le Livre de Thomas (NH II,7).
Texte établi et présenté par Raymond Kuntzmann.

Québec, Presses de l’université Laval, 1986 ; in-
8o broché, XVI-200  pp.
Bibliothèque copte de Nag Hammadi, Textes, 16

24 €
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7084
BOISMARD (Marie-Émile) et al.

L’Évangile de Jean.
Études et problèmes.

Paris, DDB, 1958 ; in-8o broché, 258  pp.
Recherches bibliques, III

15 €

7085
BOITEAU (Marie-Nicole)
Je suis avec vous tous les jours.
Recueil de textes sur l’Eucharistie.

Paris, CERP/Parole et Silence, 2000 ; in-12 broché, 
239  pp.
Cahiers de l’École cathédrale

15 €

7086
BONHOEFFER (Dietrich)
Éthique.
Rassemblé et édité par Eberhard Bethge.
Traduction française de L. Jeanneret.

Genève, Labor et Fides, 1949 ; in-8o broché, XV-
320  pp.

32 €

7087
BOQUET (Damien)
L’Ordre de l’affect au Moyen Âge.
Autour de l’anthropologie affective d’Aelred de 
Rievaulx.

Caen, Publications du CRAHM, 2005 ; in-8o bro-
ché, 378  pp.

22 €

7088
BORD (André)
Jean de la Croix en France.
Paris, Beauchesne, 1993 ; in-8o broché, 15 illustra-
tions dont frontispice, 273  pp.
Beauchesne Religions

24 €

7079
BLONDEL (Maurice)
Carnets intimes. Tome II (1894-1949).
Paris, Cerf, 1966 ; in-8o broché, portrait en fron-
tispice, 4 planches hors texte, 404 pp.

25 €
7080
BOBRINSKOY (Boris)
Le Mystère de la Trinité.
Cours de théologie orthodoxe.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 9 planches hors 
texte, 331  pp.

32 €
7081
BOCHET (Isabelle)
« Le Firmament de l’Écriture ».
L’herméneutique augustinienne.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2004 ; in-
8o broché, 563  pp.
Études augustiniennes, Antiquité, 172

65 €
7082
BOÈCE
Opuscula Sacra.
Volume 1 : Capita Dogmatica (Traités II, III, IV).
Volume 2 : De Sancta Trinitate. De Persona et duabus 
naturis (Traités I et V).
Texte latin de l’édition de Claudio Moreschini.
Introduction, traduction et commentaire par 
Alain Galonnier.

Louvain-la-Neuve/Louvain/Paris, Éditions de 
l’Institut supérieur de philosophie/Peeters, 2007 
et 2013 ; 2 vol. in-8o brochés (petit accident sans 
gravité au dos du volume 2), 533 et 430  pp. 
Philosophes médiévaux, XLVII, LIII

110 €

7083
BOISMARD (Marie-Émile)
À l’aube du christianisme.
Avant la naissance des dogmes.

Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 182  pp.
Théologies

13 €
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7094
BOULGAKOV (Serge)
Sous les remparts de Chersonèse.
Traduit du russe, présenté et annoté par Bernard 
Marchadier.

Genève, Ad Solem, 1999; in-8o broché, 293 pp.
16 €

7095
BOULHOL (Pascal)
Claude de Turin, un évêque iconoclaste 
dans l’Occident carolingien.
Étude suivie de l’édition du Commentaire sur Josué.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2002 ; 
in-8o broché, 568 pp.
Études augustiniennes, Moyen Âge et Temps modernes, 38

32 €
7096
BOULNOIS (Marie-Odile)
Le Paradoxe trinitaire 
chez Cyrille d’Alexandrie.
Herméneutique, analyses philosophiques et argu-
mentation théologique.

Paris, Institut d’Études augustiniennes, 1994 ; in-
8o broché, 681 pp.
Antiquité, 143

48 €

7090
BOSSUYT (Philippe) 
et RADERMAKERS (Jean)
Jésus. Parole de la Grâce selon saint Luc.
Tome I : Texte.
Tome II : Lecture continue.
Troisième édition.

Bruxelles, Lessius, 1999 ; 2 vol. in-8o brochés, 103 
et 542 pp.
Institut d’Études théologiques, 6

40 €
7091
BOUËSSÉ (Humbert)
Le Sacerdoce chrétien.
Paris, DDB, 1957 ; in-8o broché, 208 pp.
Textes et études théologiques

16 €
7092
BOUHOT (Jean-Paul)
Ratramne de Corbie.
Histoire littéraire et controverses doctrinales.

Paris, Études augustiniennes, 1976 ; in-8o broché, 
178 pp.

22 €
7093
BOUILLOT (Bénédicte)
Le Noyau de l’âme selon Edith Stein.
De l’épochè phénoménologique à la nuit obscure.

Paris, Hermann, 2015 ; fort in-8o broché, 485 pp.
30 €

7089
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Divers Écrits ou Mémoires sur le Livre intitulé Expli-
cation des Maximes des Saints, &c.
Sommaire de la doctrine de ce Livre en Latin & en François.
Déclaration des sentiments de trois Évesques, aussi en Latin & 
en François.

Avec une Préface sur l’Instruction pastorale donnée à Cambray le 
15 de Septembre 1697.
Paris, Jean Anisson, 1698 [édition originale] ; in-8o relié plein 
veau de l’époque (belle restauration aux coiffes, mouillure claire en 
marge supérieure des dix premiers feuillets, petites déchirures en p. 
33 des Écrits avec légère atteinte du texte), dos à nerfs richement 
orné, bandeaux et cul-de-lampe, (38)-34-CCLVIII-304-(24) pp. 

150 €
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7102
BOUYER (Louis)
Dictionnaire théologique.
Paris, Desclée, 1963 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
653 pp.

24 €
7103
BOUYER (Louis)
Gnosis.
La connaissance de Dieu dans l’Écriture.

Paris, Cerf, 1988 ; in-8o broché, 188 pp.
15 €

7104
BOUYER (Louis)
La Bible et l’Évangile.
Le sens de l’Écriture : du Dieu qui parle au Dieu 
fait homme. Deuxième édition corrigée.

Paris, Cerf, 1958 ; in-8o broché, 275 pp.
Lectio Divina, 8

15 €
7105
BOUYER (Louis)
Mysterion.
Histoire et légende.

Paris, O.E.I.L., 1986 ; in-8o broché, 382 pp.

26 €
7106
BOUYER (Louis)
Sermons pastoraux (1936-1938).
Édition établie, présentée et annotée par A. Renaud.

Paris, Ad Solem, 2017 ; in-8o broché, 573 pp.

18 €
7107
BREJON DE LAVERGNÉE 
(Matthieu)
Histoire des Filles de la Charité 
(XVIIe-XVIIIe siècle).
La rue pour cloître.
Préface de Dominique Julia.

Paris, Fayard, 2011; in-8o broché, 12 planches, 690 pp.

20 €

7097
BOULNOIS (Olivier)
Être et Représentation
Une généalogie de la métaphysique moderne à 
l’époque de Duns Scot (XIIIe-XIVe siècle).

Paris, PUF, 1999 ; in-8o broché, 538 pp.
Épiméthée

35 €
7098
COLLECTIF 
(éd. par O. BOULNOIS)
Généalogies du sujet.
De saint Anselme à Malebranche.

Paris, J. Vrin, 2007 ; in-8o broché, 320 pp.
Histoire de la philosophie (nouvelle série)

28 €
7099
BOURG (Dominique)
Transcendance et Discours.
Essai sur la nomination paradoxale de Dieu.
Préface de J.-P. Resweber.

Paris, Cerf, 1985; in-8o broché, 166 pp.
Cogitatio Fidei, 132

14 €
7100
BOURGEOIS (Daniel)

chez Augustin et Thomas d’Aquin.

Paris, J. Vrin, 2016 ; fort in-8o broché, 639 pp.
Bibliothèque thomiste, LXV

28 €
7101
BOUSQUET (François)
Le Christ de Kierkegaard.
Devenir chrétien par passion d’exister.

Paris, Desclée, 1999; in-8o broché, 462 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 76

20 €



14

7112
BROWN (Elizabeth A. R.)
La Basilique Saint-Denis.
Textes de Elizabeth A. R. Brown traduits de 
l’anglais par Divina Cabo.
Photographies de Claude Sauvageot.

Zodiaque, 2001 ; in-8o relié pleine toile éditeur, 
très nombreuses illustrations, 470 pp.
Le Ciel et la Pierre, 3

35 €
7113
BROWN (Raymond E.)
La Mort du Messie.
Encyclopédie de la Passion du Christ de Geth-
sémani au tombeau. 
Un commentaire de la Passion dans les quatre 
évangiles.
Préface de Daniel Marguerat.
Traduit de l’anglais par Jacques Mignon.

Paris, Bayard, 2005 ; fort in-8o broché, 1695 pp.
Rare.

130 €

7114
COLLECTIF (éd. par 
G.  BRUNEL-LOBRICHON et al.)
Sainte Claire d’Assise et sa postérité.
Actes du colloque international organisé à l’oc-
casion du huitième centenaire de la naissance de 
sainte Claire (29 septembre - 1er octobre 1994).

Nantes, Claire aujourd’hui, 1995 ; in-8o broché, 
20
part, 540 pp.

20 €
7115
BRUNNER (Fernand)
Maître Eckhart.
Préface de Alain de Libera.
Compléments bibliographiques par Wolfgang 
Wackernagel.

Genève, Ad Solem, 1999; in-12 broché, 187 pp.

16 €

7108
BREMOND (Henri) 
et BLONDEL (Maurice)
Correspondance.
Établie, présentée et annotée par André Blanchet.
Tome I : Commencements d’une amitié 
(1897-1904).
Tome II : Le grand dessein d’Henri Bremond 
(1905-1920).
Tome III : Combats pour la prière et la poésie 
(1921-1933).

Paris, Aubier, 1970-1971 ; 3 vol. in-12 brochés, 
510 + 471 + 521 pp. Complet.

120 €

7109
BREMOND (Henri) 
et POULAT (Émile)
Une œuvre clandestine d’Henri Bremond.
Sylvain Leblanc [Henri Bremond], Un clerc qui 
n’a pas trahi. Alfred Loisy d’après ses Mémoires.
Édition critique et dossier historique par É. Poulat.

Rome, Edizioni di Storia e Letteratura, 1972 ; in-
8o broché, 186 pp.
Uomini e Dottrine, 8

20 €
7110
BRETON (Stanislas)
Foi et Raison logique.
Paris, Seuil, 1971 ; in-8o broché, 284 pp.

15 €
7111
BRÉVIAIRE
Breviarium Romanum.
Ex Decreto Sacrosancti Concilii Tridentini restitutum.

.
Cum Nova Psalterii Versione Pii Papae XII.

Tours, Mame, 1961 ; 2 vol. in-8o reliure éditeur, 
plein chagrin rouge, dos à nerfs, tranches dorées, 
emboîtages rouges, paginations multiples. 
Très bel exemplaire. Complet.

140 €
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7121
BULTMANN (Rudolf)
L’Histoire de la tradition synoptique.
Suivie du complément de 1971.
Traduit de l’allemand par André Malet.

Paris, Seuil, 1973 ; in-8o relié pleine toile de l’édi-
teur, 724  pp.

60 €

7122
BURTON (Pierre-André)
Aelred de Rielvaux (1110-1167).
Essai de biographie existentielle et spirituelle.

Paris, Cerf, 2010 ; in-8o broché, 650  pp.
32 €

7123
CABASILAS (Nil)
Sur le Saint-Esprit.
Introduction, texte critique, traduction et notes 
par le Hieromoine Théophile Kislas.

Paris, Cerf, 2001 ; in-8o broché, 494  pp.
Théologie byzantine

25 €

7124
COLLECTIF (éd. par 
J.-P. CAILLET et al.)
Des dieux civiques aux saints patrons 
(IVe-VIIe siècle).
Actes du colloque organisé à l’université Paris-
Ouest-Nanterre du 3 au 5 avril 2013.

Paris, Picard, 2015 ; in-8o broché, 384  pp.
23 €

7125
CAMELOT (Pierre-Thomas) et al.

L’Eucharistie.
Tradition, célébration, adoration.

Cerf, Paris, 2005 ; in-8o broché, 220  pp.
Les plus belles études de la Maison-Dieu, 1

18 €

7116
BRUYLANTS (Dom Placide)
Les Oraisons du Missel romain.
Texte et histoire.
Tome I : Tabulae synopticae fontium Missalis Romani. 
Indices.
Tome II : Orationum textus et usus juxta fontes.

Louvain, Abbaye du Mont-César, 1952 ; 2 vol. in-
8o brochés (tampons), XIV-330 et 344  pp. 
Complet.
Études liturgiques, 1

120 €

7117
COLLECTIF 
(éd. par M. BUBER)
Confessions extatiques.
Textes réunis par Martin Buber.
Traduit de l’allemand par Jean Malaplate.

Paris, Grasset, 1995 ; in-8o broché, 192  pp.
Les Écritures sacrées

18 €
7118
BUGNION-SECRETAN (Perle)
Mère Angélique Arnauld (1591-1661).
D’après ses écrits. Abbesse et réformatrice de 
Port-Royal.

Paris, Cerf, 1991 ; in-8o broché, 16 planches hors 
texte, 274  pp.
Histoire

20 €
7119
BUIS (Pierre)
Les Livre des Rois.
Paris, Gabalda, 1997 ; in-8o broché, 312  pp.
Sources bibliques

55 €
7120
BULTMANN (Rudolf)
Histoire et Eschatologie.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1959 ; in-8o broché, 
132  pp.
Bibliothèque théologique

18 €
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7131
CASSINGENA-TRÉVEDY 
(François)
Les Pères de l’Église et la liturgie.
Un esprit, une expérience. De Constantin à Justinien.
Préface de Michel-Yves Perrin.

Paris, Desclée de Brouwer, 2009 ; in-8° broché 
(tampon), 384 pp.
Théologie à l’Université

14 €
7132
CASSIEN (Mgr) 
et BOTTE (Dom Bernard)
La Prière des Heures.
Paris, Cerf, 1963; in-8o broché, 334 pp.
Lex Orandi, 35

22 €
7133
CAUSSADE (Jean-Pierre de)
Lectures caussadiennes.
Le manuscrit Cailhau et le recueil de Langres. 
Textes présentés par Marie-Paule Brunet-Jailly.

Toulouse, Éditions du Carmel, 2009; in-8o broché, 
322 pp.
Sources mystiques

25 €
7134
CAZELLES (Henri) et al.

Moïse, l’homme de l’Alliance.
Paris, Desclée, 1955 ; in-8o broché, 10 planches 
hors texte, 405 pp.

20 €
7135
CAZIER (Pierre)
Isidore de Séville et la Naissance de 
l’Espagne catholique.
Paris, Beauchesne, 1994; in-8o broché, VI-329 pp.
Theologie historique, 96

32 €

7126
COLLECTIF 
(éd. par P. CAPELLE)
Dieu et la Cité.
Le statut contemporain du théologico-politique.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, 320 pp.
Philosophie et Théologie

24 €
7127
CAPERAN (Louis)

Essai historique.

Paris, Beauchesne, 1912 ; in-8o relié pleine toile 
rouge, X-550 pp.
Bibliothèque de Théologie Historique

38 €
7128
CARPINELLO (Mariella)
Données à Dieu.
Figures féminines dans les premiers siècles chrétiens.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
2001 ; in-8o broché, 410 pp.
Spiritualité orientale, 78

15 €
7129
CASEL (Odon)
Faites ceci en mémoire de moi.
Paris, Cerf, 1962 ; in-8o broché, 184 pp.
Lex Orandi, 34

16,50 €
7130
CASEL (Odon)
Le Mystère du culte dans le christia-
nisme.
Paris, Cerf, 1964 ; in-8o broché, 331 pp.
Lex Orandi, 38

22 €
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7141
COLLECTIF 
(sous la dir. de N.-J. CHALINE)
Chrétiens dans la Première Guerre mondiale.
Actes des journées tenues à Amiens et à Pé-
ronne les 16 mai et 22 juillet 1992.
Préface de Michel Mollat du Jourdin.

Paris, Cerf, 1993 ; in-8o broché, trente-deux illus-
trations dont neuf  hors texte en couleurs, 201 pp.
Histoire religieuse de la France, 4

14 €
7142
COLLECTIF (sous la dir. de J.-
P. CHANTIN et D. MOULINET)
La Séparation de 1905.
Les hommes et les lieux.
Avant-propos de Jean-Marie Mayeur. 
Postface d’Émile Poulat.

Paris, L’Atelier, 2005 ; in-8o broché, 271 pp.
18 €

7143
CHARBONNEAU-LASSAY 
(Louis)
Le Bestiaire du Christ.
La mystérieuse emblématique du Christ.

Paris, Albin Michel, 2006 ; fort in-8o relié carton-
-

vées sur bois par l’auteur, 997pp.
48 €

7144
CHARDON (Louis)
La Croix de Jésus.
Où les plus belles vérités de la théologie mys-

Nouvelle édition. 
Préface par le frère G. M. Carbone. 
Introduction par le R.P. F. Florand.

Paris, Cerf, 2004 ; fort in-12 broché, 912 pp.
Sagesses chrétiennes

50 €

7136
COLLECTIF (Centre d’études 
des religions du livre)
Dieu et l’Être.
Exégèses d’Exode 3, 14 et de Coran 20, 11-24.

Paris, Études augustiniennes, 1978; in-8o broché, 
276  pp.

42 €
7137
COLLECTIF (Centre national de 
pastorale liturgique)
La Maison-Dieu (nos 1-199).
Revue d’études liturgiques et sacramentelles.
199 premiers numéros brochés de la revue Mai-
son-Dieu publiée aux Éditions du Cerf  de 1945 à 1994.
La Maison-Dieu, 1-199

1 300 €

7138
COLLECTIF (Centre national de 
pastorale liturgique)
La Maison-Dieu (nos 1 à 311)
Revue d’études liturgiques et sacramentelles.

303 numéros brochés de la revue Maison-Dieu pu-
bliée aux Éditions du Cerf  de 1945 à 2023. 
Collection complète du no 1 au no 311, à l’excep-
tion des numéros suivants : 30, 131, 132, 165, 169, 
172, 280, 286.
La Maison-Dieu, 1-311

1 960 €

7139
CÉRÉMONIAL
Caeremoniale Episcoporum Benedicti Papae XIV.
Jussu editum et auctum.
Editio secunda Mechliniensis, Summa diligentia reco-
gnita et emendata.

Malines, H. Dessain, 1867 ; in-8o relié demi ba-
sane noire, dos à nerfs orné, XVI-348 pp.

75 €
7140
CERTEAU (Michel de) 
et DOMENACH (Jean-Marie)
Le Christianisme éclaté.
Paris, Seuil, 1974; in-8o broché, 119 pp.

18 €
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7148
ANONYME (Un Chartreux)
Méthode de chant cartusien.
Grande Chartreuse, 1964 ; in-8o relié plein simili 
cuir fauve, 346-(2) pp.

120 €

7149
CHARY (Théophane)
Aggée. Zacharie. Malachie.
Paris, J. Gabalda, 1969 ; in-8o broché, 264 pp.
Sources bibliques

25 €

7145
CHARITON (Higoumène de 
Valamo)
L’Art de la prière.
Anthologie de textes spirituels sur la prière du cœur.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1976 ; in-8o broché, 393 pp.
Spiritualité orientale, 18

14 €
7146
CHARLES (Pierre)
La Prière de toutes les heures.
Trois séries de trente-trois méditations.

Bruxelles/Paris, L’Édition universelle/DDB, 1948; 
in-8o broché, 447 pp.
Museum Lessianum

23 €

7147
CHARTREUSE NOTRE-DAME DES PRÉS
Homiliae et Sermones Secundum Instituta et usum Ordinis Cartusiensis.

Opus Quidem Insigne et juxta ordinationes Capitulorum Generalium annis 1582, 83 et 84 in Majori Cartusia cele-
bratorum sub R. P. D. Bernardo Carrasso.
Tomus Secundus: Sermonos et Homiliae. Quae in Solemnitatibus et Festis Sanctorum per totum anni circulum legendae occurrunt.
Opus Quidem Multo quam Antea Locupletius, ac ex Antiquioribus Auctoribus et authenticis Ecclesiae catholicae 

Cartusiae Sanctae Mariae de Pratis, 1881 ; 
2 vol. in-folio reliés pleine basane havane, 
dos à nerfs, pièces de titre noires, cor-
nières métalliques aux plats (reliure frottée, 
épidermures, grande fraîcheur intérieure), 
bandeaux, culs-de-lampe et lettrines, texte 
sur deux colonnes, (6)-408 pp. (numé-
ros des pages 13 à 22 découpés pour une 
raison inconnue sans atteinte du texte) et 
(3)-(2)-508-9-LXXVIII pp.
Ouvrage peu courant. Complet en deux vol.

320 €



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7155
COLLECTIF 
(Chroniques de Port-Royal no 44)
Antoine Arnauld (1612-1694), philo-
sophe, écrivain, théologien.
Paris, Bibliothèque Mazarine, 1995 ; in-8o broché, 
436  pp.
Chroniques de Port-Royal, 44

20 €

7156
COLLECTIF 
(Chroniques de Port-Royal no 60)
Port-Royal dans la Réforme catholique. 
(1609-1627).
Colloque organisé par la Société des Amis de 
Port-Royal (24-25 septembre 2009).

Paris, Bibliothèque Mazarine, 2010 ; in-8o broché, 
310  pp.
Chroniques de Port-Royal, 60

20 €

7157
CLÉMENT (Olivier)
Dialogues avec le patriarche Athénagoras.
Paris, Fayard, 1969 ; in-8o relié sous jaquette éditeur 
588  pp.

23 €

7158
CLÉMENT (Olivier)
L’Essor du christianisme oriental.
Paris, DDB, 2009 ; in-8o broché, 137  pp.

11 €

7159
CLORIVIÈRE (Pierre-Joseph de) 
et CICÉ (Adélaïde de)
Correspondance (1787-1804).
Présentée par Marie-Louise Barthélémy.

Paris, Beauchesne, 1993 ; in-8o broché, 288  pp.

20 €

7150
CHAUGY (Françoise-Madeleine)
Les Vies de quatre des premières Mères 
de l’Ordre de la Visitation Sainte-Marie.
Nouvelle édition, conforme à celle de 1659, en-
richie d’extraits inédits des manuscrits primitifs, 
publiée par les soins des religieuses du premier 
monastère de la Visitation d’Annecy.

Paris, Poussielgue, 1892 ; fort in-12 relié demi 
toile bleue, XXXIX-552  pp.

40 €

7151
CHENU (Marie-Dominique)
Introduction à l’étude de saint Thomas 
d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 1993 ; in-8o broché, 305  pp.
Publications de l’Institut d’études médiévales de 
Montréal, XI

23 €

7152
CHRISTOPHE (Paul)
L’Élection des évêques dans l’Église 
latine au premier millénaire.
Paris, Cerf, 2009 ; in-12 broché, 219  pp.

16 €

7153
COLLECTIF 
(Chroniques de Port-Royal no 33)
Isaac-Louis Le Maistre de Sacy (1613-
1684).
Paris, Bibliothèque Mazarine, 1984 ; in-8o broché, 
139  pp.
Chroniques de Port-Royal, 33

16 €

7154
COLLECTIF 
(Chroniques de Port-Royal no 43)
La Mère Agnès Arnauld (1593-1672).
Colloque.

Paris, Bibliothèque Mazarine, 1994 ; in-8o broché, 
189  pp.
Chroniques de Port-Royal, 43

18,50 €
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7165
COLSON (Jean)
Ministre de Jésus-Christ ou le sacerdoce 
de l’Évangile.
Étude sur la condition sacerdotale des ministres 
chrétiens dans l’Église primitive.

Paris, Beauchesne, 1966; in-8o broché, 391 pp.
Theologie historique, 4

20 €
7166
COMBES (André)
Jean de Montreuil et le Chancellier Gerson.
Contribution à l’histoire des rapports de l’hu-
manisme et de la théologie en France au début 
du XVe siècle.
Seconde édition.

Paris, J. Vrin, 1973; fort in-8o broché, 665 pp.
Études de philosophie médiévale, XXXII

40 €
7167
COMBLIN (Joseph)
Le Christ dans l’Apocalypse.
Paris, Desclée, 1965; in-8o broché, XII-268 pp.
Bibliothèque de théologie

23 €
7168
CONGAR (Yves)
Église et Papauté.
Regards historiques.
Édition revue et corrigée

Paris, Cerf, 2002; in-8o broché, sous jaquette, 317 pp.
Cogitatio Fidei, 184

18 €
7169
CONGAR (Yves)
Je crois en l’Esprit saint.
Deuxième édition.

Paris, Cerf, 1997; fort in-8o broché, 876 pp.
28 €

7160
CLORIVIÈRE (Pierre-Joseph de) 
et CICÉ (Adélaïde de)
Lettres de prison (1804-1806).
Présentées par Marie-Louise Barthélémy.

Paris, Beauchesne, 1997 ; in-8o broché, 300 pp.
16 €

7161
COGNET (Louis)
Histoire de la spiritualité chrétienne. 
Tome IV.
L’essor de la spiritualité Moderne (1500-1650).

Paris, Cerf, 2011 ; in-8o broché, 511 pp.
20 €

7162
COLETTE (Marie-Noël) 
et IVERSEN (Gunilla)
La Parole chantée.
Invention poétique et musicale dans le haut 
Moyen Âge occidental.

Turnhout, Brepols, 2014 ; in-8o broché, accompa-
gné d’un CD avec chants, 508 pp.
Témoins de notre histoire

65 €
7163
COLIN (Pierre) et al.
Le Modernisme.
Présentation de D. Dubarle.

Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8o broché, 270 pp.
Philosophie, 5

20 €
7164
COLSON (Jean)
L’Évêque dans les communautés primitives.
Tradition paulinienne et tradition johannique de 
l’épiscopat des origines à saint Irénée.

Paris, Cerf, 1951 ; in-8o broché, 134 pp.
Unam Sanctam, 21

16 €
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7175
COLLECTIF (sous la dir. de 
C. CONNOCHIE-BOURGNE 
et J.-R. FANLO)
Fables mystiques.
Savoirs, expériences, représentations du Moyen 
Âge aux Lumières.

Aix-en-Provence, Presses universitaires de Provence, 
2016; in-8o broché, illustrations hors texte, 358 pp.

18 €
7176
CORBIN (Michel)
La Contemplation de Dieu.
Lecture du Monologion et du Proslogion de 
saint Anselme du Bec.

Paris, Cerf, 2014 ; fort in-8o broché, 455 pp.
32 €

7177
CORBIN (Michel)
La Grâce de la liberté.
Augustin et Anselme.

Paris, Cerf, 2012 ; in-8o broché, 372 pp.
25 €

7178
CORBIN (Michel)
La Trinité ou l’Excès de Dieu.
Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 182 pp.

16 €
7179
CORBIN (Michel)
La Trinité selon Hilaire de Poitiers.
Tome I. Livres I à VIII.
Tome II. Livres VIII à XII.

Paris, Cerf, 2016-2017 ; 2 vol. in-8o brochés, 360 
et 452 pp.
Cerf  Patrimoines

48 €
7180
CORBIN (Michel)
La Vie de Moïse selon Grégoire de Nysse.
Paris, Cerf, 2008, in-8o broché, 391 pp.
Initiations aux Pères de l’Église

32 €

7170
CONGAR (Yves)
Journal de la guerre (1914-1918).
Annoté et commenté par Stéphane 
Audoin-Rouzeau et Dominique Congar.

Paris, Cerf, 1997 ; grand in-8o broché, très nom-
breuses illustrations et fac-similé, 287 pp.

20 €
7171
CONGAR (Yves)
L’Église.
De saint Augustin à l’époque moderne.

Paris, Cerf, 1997 [1970] ; in-8o broché, 483 pp.
25 €

7172
CONGAR (Yves)

Paris, Desclée, 1984; in-12 broché, 208 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 20

13,50 €
7173
CONGAR (Yves)
Au milieu des orages. 
Paris, Cerf, 1969; in-12 broché, 120 pp. 

11 €
7174
CONGOURDEAU 
(Marie-Hélène)
L’Embryon et son âme dans les sources 
grecques (VIe siècle av. J.-C. - Ve siècle 
apr. J.-C.).
Paris, Association des Amis du Centre d’histoire 
et civilisation de Byzance, 2007; in-8o broché, 
355 pp.
Centre de recherche d’histoire et civilisation de Byzance, 
Monographies, 26

35 €



22

7185
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Paschase Radbert)
De Corpore et Sanguine Domini.
Cum Appendice Epistola ad Fredugardum.
Cura et studio bedae Paulus.

Turnhout, Brepols, 1969 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, LVII-250  pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, XVI

45 €

7186
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Rupert de Deutz)
De Sancta Trinitate et operibus eius.
Edidit Hrabanus Haacke.

Turnhout, Brepols, 1971-1972 ; 4 vol. in-8o reliés 
pleine toile éditeur, LI-2222 (pagination conti-
nue). Parfait état. Complet.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XXI, XXII, XXIII, XXIV

250 €

7187
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Sedulius Scottus)
Grammatici Hibernici Carolini Aevi. Pars III, 1.
In Donati artem maiorem.
Edidit Bengt Löfstedt.

Turnhout, Brepols, 1977 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XV-480  pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, XL B

55 €

7188
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Sedulius Scottus)
Grammatici Hibernici Carolini Aevi. Pars III, 2.
In Donati artem maiorem. In Priscianum. In Eutychem.
Edidit Bengt Löfstedt.

Turnhout, Brepols, 1977 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XXXVI-154  pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XL C

30 €

7181
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Ambroise Autpert)
Opera.
Pars I : Expositionis in Apocalypsin. Libri I-V.
Pars II : Expositionis in Apocalypsin. Libri VI-X.
Pars III : Vita sanctorum patrum Paldonis, Tatonis et 
Tasonis…
Cura et studio Roberti Weber.

Turnhout, Brepols, 1975-1979 ; 3 vol. in-8o reliés 
pleine toile éditeur, XV-1146  pp. (pagination 
continue). Complet.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, 
XXVII, XXVII A, XXVII B

140 €

7182
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Ars Lauresamensis)
Grammatici Hibernici Carolini Aevi. Pars II.
In Donati artem maiorem.
Edidit Bengt Löfstedt.

Turnhout, Brepols, 1977 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XV-281  pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, XL A

35 €
7183
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Donatus Ortigraphus)
Grammatici Hibernici Carolini Aevi. Pars IV.
Ars gramamtica. 
Edidit John Chittenden.

Turnhout, Brepols, 1977 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XXXVI-154  pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, XL D

45 €
7184
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Murethach, Muridac)
Grammatici Hibernici Carolini Aevi. Pars I.
In Donati artem maiorem.
Edidit Ludovicus Holtz.

Turnhout, Brepols, 1977 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, envoi manuscrit de l’éditeur (L. Holtz), 
LXXXVI-301  pp.
Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis, XL

35 €
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7193
COSTAZ (Louis)
Grammaire syriaque.
Cinquième édition.

Beyrouth, Dar el-Machreq, 2003 ; in-12 broché, 
II-262 pp.

20 €
7194
COULOT (Claude)
Jésus et le Disciple.
Étude sur l’autorité messianique de Jésus.

Paris, Gabalda, 1987 ; in-8o broché, 479 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 8

25 €
7195
COURVOISIER (Jacques)
De la Réforme au protestantisme.
Essai d’ecclésiologie réformée.

Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8o broché, 209 pp.
Theologie historique, 45

20 €
7196
COUSIN (Bernard), CUBELLS 
(Monique) et MOULINAS (René)
La Pique et la Croix.
Histoire religieuse de la Révolution française.

Paris, Le Centurion, 1989 ; in-8o broché, 317 pp.
Chrétiens dans l’histoire

15 €
7197
COUSIN (Patrice)
Précis d’Histoire monastique.
Paris, Bloud et Gay, 1956 ; in-8o broché, sous 
jaquette, accompagné d’un fascicules contenant 
7 cartes, 594 pp.
La Vie de l’Église

35 €

7189
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Actes de Jean)
Acta Iohannis.
Tome I : Praefatio. Textus.
Tome II : Textus alii. Commentarius. Indices. 
Cura Eric Junod et Jean-Daniel Kaestli.

Turnhout, Brepols, 1983; 2 vol. in-8o reliés pleine 
toile éditeur, texte français avec traduction en re-
gard, XXI-949 pp. (pagination continue). Complet.
Corpus Christianorum, Series Apocryphorum, 1, 2

90 €
7190
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Kérygme de Pierre)
Kerygma Petri.
Textus et commentarius.
Cura Michel Cambe.

Turnhout, Brepols, 2003 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, XVII-421 pp.
Corpus Christianorum, Series Apocryphorum, 15

80 €
7191
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Tatwine et Anonyme)
Opera omnia. Tome VI.
Variae Collectiones aenigmatum merovingicae aetatis 
(Pars altera).
Anonymus. De Dubiis Nominibus. 

Turnhout, Brepols, 1968 ; in-8o relié pleine toile 
éditeur, 543-1010 pp. (pagination continue).
Corpus Christianorum, Series Latina, CXXXIII A

50 €

7192
CORPUS CHRISTIANORUM 
(Tertullien)
Tertulliani Opera.
Pars I : Opera catholica. Adversus Marcionem.
Pars II : Opera Montanistica.

Turnhout, Brepols, 1954 ; 2 vol. forts in-8o reliés 
pleine toile éditeur, 4 tableaux dépliants hors 
texte, XXV-1632 pp. (pagination continue).
Corpus Christianorum, Series Latina, I, II

130 €
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7203
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Lettres festales.
Tome I : I-VI.
Tome II : VII-XI.
Tome III : XII-XVII.

Paris, Cerf, 1991-1998; 3 vol. in-8o brochés, 423 
+ 326 + 313 pp.
Sources chrétiennes, 372, 392, 434

75 €

7204
DAHAN (Gilbert)
Les Intellectuels chrétiens et les juifs 
au Moyen Âge.
Paris, Cerf, 1999; fort in-8o broché, 637 pp.
Patrimoines

32 €

7205
DANIÉLOU (Jean)
L’Oraison. Problème politique.
Paris, Arthème Fayard, 1965; in-12 broché, 151 pp.

12,50 €

7206
DAVIES (William David)
Pour comprendre le Sermon sur la montagne.
Traduit de l’anglais par Éliane Mac Gaw.
Préface de Xavier Léon-Dufour.

Paris, Seuil, 1970; in-8o broché (petit tampon sur 
la couverture), 192 pp.
Parole de Dieu

14 €

7207
COLLECTIF (sous la dir. de M.-
M. DAVY)
Encyclopédie des mystiques.
Tome I : Christianisme, Grecs, Juifs, gnose, 
christianisme primitif.

Paris, Payot et Rivages, 1996 ; fort in-12 broché, 
XLVIII-607 pp.

22 €

7198
CRESPY (Georges)
La Pensée théologique de Teilhard 
de Chardin.
Suivi de Mystique, inédit de Teilhard de Chardin.

Paris, Éditions universitaires, 1961 ; in-8o broché, 
231  pp.

18 €
7199
CRONSTADT (P. Jean de)
Ma vie en Christ. 
Ou Instants de recueillement spirituel et de 

-
cation de l’âme et de paix en Dieu.
Extraits du Journal de Jean Ilytch Sergieff.
Traduction par Louis-Albert Lassus. 

Bégrolles, Abbaye de Bellefontaine, 1979 ; in-8° 
broché, 211 pp. 
Spiritualité orientale, 27 

17 €
7200
CROUZEL (Henri)
L’Église primitive face au divorce.
Du premier au cinquième siècle.

Paris, Beauchesne, 1971 ; in-8o broché, 410 pp.
Theologie historique, 13

45 €
7201
CUÉNIN (Micheline)
Une familier de Louis XIV, le cardinal 
de Coislin, grand aumônier de France 
évêque d’Orléans (1636-1706).
Avec la collaboration d’Hervé Finous.

s. l., s. e., 2007 ; in-8o broché, 283 pp.
18 €

7202
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Dialogues sur la Trinité.
Tome I : Introduction. Dialogues I et II.
Tome II : Dialogues III, IV, V.
Tome III : Dialogues VI et VII.
Texte critique, trad. et notes par G. M. de Durand.

Paris, Cerf, 1976-1978 ; 3 vol. in-8o brochés, 409 
+ 470 + 332 pp. Complet.
Sources Chrétiennes, 231, 237, 246

110 €
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7212
PSEUDO-DENYS 
L’ARÉOPAGITE
Œuvres complètes.
Traduction, préface, notes et index par Maurice 
de Gandillac. Nouvelle édition avec appendice.

Paris, Aubier, 1998 [1943] ; in-12 broché, 406 pp.
Bibliothèque philosophique

30 €
7213
DESCOULEURS (Bernard) et 
GAUD (Christiane)
Marguerite-Marie Alacoque.
La Mystique du Cœur.

Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, 156 pp.
Épiphanie, Biographies

12 €
7214
DESEILLE (Archimandrite Placide)
La Couronne bénie de l’année chrétienne.
Homélies pour l’année liturgique.
Volume I : Pour le début de l’année liturgique. 
Pour les dimanches et les grandes fêtes avant 
Noël. Pour le temps de Noël. Pour le temps de 
la Théophanie.
Volume II : Pour le temps du Grand Carême. 
Pour le temps pascal. Pour le temps après la 
Pentecôte.

Saint-Laurent-en-Royans, Monastère Saint-An-
toine-le-Grand, 2017 ; 2 vol. in-8o cartonnage 
éditeur, sous jaquettes; 364 et 474 pp. Complet.

35 €
7215
DESHAIRS (Jean-Baptiste)
Vie de la Vénérée Mère Marie de Sales 
Chappuis, de l’ordre de la Visitation 
Sainte-Marie.
Paris, Chez M. l’aumonier de la Visitation, 1886 ; 
in-8o relié demi basane, dos plat orné, portrait en 
frontispice, XXIV-723 pp.

35 €

7208
DE ENA (Jean-Emmanuel)
Sens et Interprétations du Cantique des 
cantiques.
Sens textuel, sens directionnels et cadre du texte.
Préface d’Adrian Schenker.

Paris, Cerf, 2004; in-8o broché, 441 pp.
Lectio Divina, 194

26 €
7209
DELARUN (Jacques)
François d’Assise ou le pouvoir en question.
Principes et modalités du gouvernement des 
l’ordre des Frères mineurs.

Paris/Bruxelles, De Boeck, 1999 ; in-8o carton-
nage éditeur, 151 pp.
Bibliothèques du Moyen Âge, 15

25 €
7210
DELEHAYE (Hippolyte)
L’Œuvre des Bollandistes à travers 
trois siècles (1615-1915).
Seconde édition.
Avec un guide bibliographique mis à jour.

Bruxelles, Société des Bollandistes, 1959 ; in-
8o broché, 196 pp.
Subsidia Hagiographica, 13 A2

25 €
7211
DELORME (Jean) 
et THERIAULT (Jean-Yves)
Pour lire les paraboles.
Ateliers proposés par Jean Delorme en 2002-
2003, reformulés et édités par Jean-Yves Thé-
riault, avec la collaboration d’Anne Pénicaud.

Paris, Cerf/Médiaspaul, 2012; in-8o broché, 279 pp.
Lectio Divina, 254

15 €



7221
DIDIER (Georges)
Désintéressement du chrétien.
La rétribution dans la morale de saint Paul.

Paris, Aubier, 1955 ; in-8o broché, 254  pp.
Théologie, 32

15 €
7222
DIESBACH (Ghislain de)
L’Abbé Mugnier.
Le confesseur du Tout-Paris.

Paris, Perrin, 2003 ; in-8o broché, 16 illustrations 
hors-texte, 340  pp.

18 €
7223
COLLECTIF (éd. critique sous la 
dir. d’A. DIEZ MACHO)
Biblia Polyglotta Matritensia. 
Series IV. Targum Palaestinense in Pentateuchum.
Additur Targum Pseudojonatan ejusque hispanica versio.
L. 1 Genesis.
L. 2 Exodus.
L. 3 Leveticus.
L. 4 Numeri.
L. 5 Deuteronomium.

Madrid, CSIC, 1977-1988 ; 5 grands in-8o reliés 
pleine toile éditeur. Texte hébreu et traduction es-
pagnole en regard. Série IV complète. Très bon état.

250 €

7224
COLLECTIF (éd. par 
P. DINZELBACHER)
Dictionnaire de la mystique.
Édité par P. Dinzelbacher avec la collaboration 
de nombreux spécialistes.
Traduction et adaptation par Centre informa-
tique et Bible.

Turnhout, Brepols, 1993 ; in-12 relié pleine toile, 
XVIII-786  pp.

30 €

7216
DESRAMAUT (Francis)
Don Bosco et la Vie spirituelle.
Paris, Beauchesne, 1967 ; in-8o relié pleine toile, 
379 pp.

20 €
7217
DEVOUCOUX (Marikka)
L’Œuvre de Dieu en Marie des Vallées.
Paris, François-Xavier de Guibert, 2000 ; in-
8o broché, 400  pp.

22 €
7218
LEMIÈRE (Emmanuel)
Charles Journet. 
L’aurore d’une théologie de l’Église.
Saint-Maur, Parole et Silence, 2000 ; fort in-8° 
broché, 471 pp.

25 €
7219
DIDEBERG (Dany)
Saint Augustin et la Première Épître de 
saint Jean. 
Une théologie de l’Agapè.
Préface d’A.-M. La Bonnardière.

Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8o broché, 254  pp.
Theologie historique, 34

28 €
7220
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. DIDIER)
L’Eucharistie. Le sens des sacrements.
Un dossier théologique. Recherche pluridiscipli-
naire sous la dir. de Raymond Didier. 
Préface de Mgr Ancel.

Faculté de théologie de Lyon, 1971 ; in-8o broché, 
318  pp.

22 €

Vous souhaitez vendre des livres religieux ? 
Contactez-nous par téléphone ou par mail !
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7230
DUBARLE (Dominique)
L’Ontologie de Thomas d’Aquin.
Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, 494 pp.
Philosophie et Théologie

32 €

7231
DUBY (Georges)
Le Chevalier, la femme et le prêtre.
Le mariage dans la France féodale.

Paris, Hachette, 1981 ; in-8o relié cartonnage édi-
teur, 311 pp.

16 €

7232
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. DUCHESNE)
Histoire chrétienne de la littérature.
L’Esprit des lettres de l’Antiquité à nos jours.

Paris, Flammarion, 1996 ; fort in-8o broché, 
1168 pp.

25 €

7233
DUGUET (Jacques-Joseph)
Conduite d’une Dame chré-
tienne pour vivre saintement 
dans le Monde.
Seconde édition revue et corrigée.

Paris, Jacques Vincent, 1725 ; in-12 
relié plein basane de l’époque (coins 
émoussés), dos à nerfs richement 
orné, tranches rouges, (8)-485-(3) pp. 

Jacques-Joseph Duguet, oratorien, est connu 
pour ses prises de position jansénistes.

75 €

7234
DUPRIEZ (Bernard)
Fénelon et la Bible.
Les origines du mysticisme fénelonien.

Paris, Bloud et Gay, 1961 ; in-8o broché, 229 pp.
Travaux de l’Institut catholique de Paris, 8

25 €

7225
DODD (Charles Harold)
La Tradition historique du quatrième 
évangile.
Paris, Cerf, 1987; fort in-8o broché, 563 pp.
Lectio Divina, 128

35 €
7226
DORÉ (Joseph) et XIBAUT 
(Bernard)
Jésus, le Christ et les christologies.
Paeris, Mame/Desclée, 2011 ; fort in-8o broché, 
3 planches hors texte, 564 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 101

30 €
7227
DORIVAL (Gilles)
Les Chaînes exégétiques grecques sur les 
psaumes.
Contribution à l’étude d’une forme littéraire.

Louvain, Peeters, 1986-1995 ; 4 vol. in-8o bro-
chés (traces d’étiquettes au dos et aux plats, non 
coupés), XII-327 + 383 + 570 + 508 pp.
Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études et Documents, 
43, 44, 45, 46

185 €

7228
DREUILLE (Mayeul de)
La Règle de saint Benoît et les traditions 
ascétiques de l’Asie à l’Occident.
Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
2000 ; in-8o broché, 503 pp.
Vie monastique, 38

16 €
7229
DU PONT (Louis)
Méditations sur les mystères de notre 
sainte foi, avec la pratique de l’oraison 
mentale.
Traduites sur le texte espagnol de Valladolid 
(1605) par Pierre Jennesseaux.
Édition revue et augmentée d’une biographie 
par le R. P. Ugarte.

Paris, DDB, 1932 ; 6 vol. in-8o brochés (petit inci-
dent sans gravité au dos du volume 3). Complet.

120 €



28

7241
EIJK (Ton H. C. van)
La Résurrection des morts chez les 
Pères apostoliques.
Paris, Beauchesne, 1974 ; in-8o broché, 206  pp.
Theologie historique, 25

16,50 €

7242
ÉPHREM DE NISIBE
Commentaire de l’Évangile concordant ou Dia-
tessaron.

Traduit du syriaque et de l›arménien.
Introduction, traduction et notes par Louis Leloir.
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 438 pp.
Sources Chrétiennes, 121

24 €

7243
ÉPHREM DE NISIBE
Hymnes contre les hérésies.
Traduction du syriaque, introduction et notes de 
Flavia Ruani.

Paris, Les Belles Lettres, 2018 ; fort in-12 broché, 
LX-579  pp.
Bibliothèque de l’Orient chrétien

23 €

7244
COLLECTIF (Études carmélitaines)
Élie le prophète.
Tome I : Selon les Écritures et les traditions 
chrétiennes.

Paris, DDB, 1956 ; in-8o broché, 9 planches hors 
texte, 1 carte dépliante, 267  pp.
Études carmélitaines

24 €

7245
COLLECTIF (sous la dir. de 
M. BROUARD)
Eucharistia. Encyclopédie de l’Eucharistie.
Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 
28 illustrations hors texte, 814  pp.

70 €

7235
DUPUY (Michel)
Bérulle et le Sacerdoce.
Étude historique et doctrinale. 
Textes inédits.

Paris, Lethielleux, 1969 ; in-8o broché, 441  pp.

45 €
7236
DUPUY (Michel)
Le Christ de Bérulle.
Paris, Desclée, 2001 ; in-8o broché, 241  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 83

22 €
7237
DURAND (Emmanuel)
Les Réalisations du renouveau trinitaire 
au XXe siècle.
Paris, Cerf  ; 2010 ; in-8o broché, 352  pp.
Cogitatio Fidei, 273

28 €
7238
DURRWELL (François-Xavier)
Jésus Fils de Dieu dans l’Esprit saint.
Paris, Desclée, 1997 ; in-8o broché, 140  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 71

13 €
7239
MAÎTRE ECKHART
Livre des paraboles de la Genèse.
Traduction par Jean-Claude Lagarrigue. 
Introductions par Marie-Anne Vannier et Maxime 
Mauriège.

Paris, Les Belles Lettres, 2016 ; in-8o broché, 256  pp.
Sagesses médiévales

24 €
7240
MAÎTRE ECKHART
Sur l’humilité.
Traduction du moyen haut-allemand et du latin 
et présenté par Alain de Libera.

Paris, Arfuyen, 1998 ; in-8o broché, 76  pp.
11 €
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7251
FAESSLER (Marc)
«1536». La Réforme et l’esprit de Genève.
Préface d’Olivier Fatio.

Paris, Labor et Fides, 1986 ; in-8o broché, 116 pp.
L’Évangile dans la vie, 13

12 €
7252
FAIVRE (Alexandre)
Les Laïcs aux origines de l’Église.
Paris, Le Centurion, 1984; in-8o broché, 14 planches 
hors texte, 296 pp.
Chrétiens dans l’histoire

16 €
7253
FALQUE (Emmanuel)
Saint Bonaventure et l’entrée de Dieu 
en Théologie.
La somme théologique du Breviloquium.
Préface de Jean Jolivet.

Paris, J. Vrin, 2000 ; in-8o broché, 224 pp.
Études de philosophie médiévale, LXXIX

23 €
7254
COLLECTIF
Sainte Fare et Faremoutiers.
Treize siècles de vie monastique.
Préface par Gabriel Le Bras.

Abbaye de Faremoutiers, 1956 ; in-8o broché, 
frontispice et vignette de titre, 12 planches hors 
texte, XII-409 pp. (pagination continue).

38 €
7255
FAUCONNET-BUZELIN (Françoise)
Aux sources des Missions étrangères.
Pierre Lambert de la Motte (1624-1679).

Paris, Perrin, 2006 ; in-8o broché, 358 pp.
18 €

7246
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Histoire ecclésiastique.
Introduction de F. Richard. 
Traduction de G. Bardy revue par L. Neyrand 
et une équipe.

Paris, Cerf, 2003; fort in-12 broché, 628 pp.
Sagesses chrétiennes

35 €
7247
EUSÈBE DE CÉSARÉE
La Préparation évangélique.
Introduction, texte grec, traduction et commen-
taire par J. Sirinelli et E. des Places.

Paris, Cerf, 1974-1991 ; 9 vol. in-8o brochés. 
Complet.
Sources Chrétiennes, 206, 215, 228, 262, 266, 292, 
307, 338, 369

320 €

7248
EUVÉ (François)
Penser la Création comme jeu.
Préface de Guy Petitdemange.

Paris, Cerf, 2000; in-8o broché, 408 pp.
Cogitatio Fidei, 219

25 €
7249
EVDOKIMOV (Paul)
L’Orthodoxie.
Préface de Olivier Clément.

Paris, DDB, 1979 ; in-12 broché, 6 planches hors 
texte, 351 pp.
Théophanie

14 €
7250
ÉVIEUX (Pierre)
Isidore de Péluse.
Paris, Beauchesne, 1995, in-8o broché, 444 pp.
Theologie historique, 99

30 €
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7260
FESTUGIÈRE (André-Jean)
La Révélation d’Hermès Trismégiste.
II : Le Dieu cosmique.

Paris, Les Belles Lettres, 1990; fort in-8o broché, 
XVII-610 pp.
Collection d’Études anciennes, Série grecque, 76

50 €
7261
FESTUGIÈRE (André-Jean)
La Révélation d’Hermès Trismégiste.
III : Les doctrines de l’âme. 
IV : Le Dieu inconnu et la Gnose.
Suivi de Jamblique, Traité de l’âme, traduction 
et commentaire.
Suivi de Porphyre, De l’animation de l’embryon.

Paris, Les Belles Lettres, 1990; fort in-8o broché, 
XIV-314-XI-315 pp.
Collection d’Études anciennes, Série grecque, 77

55 €
7262
FLAVIUS JOSÈPHE
Histoire ancienne des Juifs et la guerre des 
Juifs contre les Romains (66-70 ap. J.-C.).
Autobiographie.
Textes traduits sur l’original grec par A. d’Andilly.
Adaptés en français moderne par J. A. C. Buchon.
Préface de Valentin Nikiprowetzky.

Paris, Lidis, 1982; fort in-8o broché, XXVI-954 pp.

35 €

7256
FAVRE (Abbé Eugène)
Le Confesseur anglais.
Manuel à l’usage des prêtres français qui ont à 
entendre des confessions en langue anglaise.

Paris, DDB, 1911 ; in-16 relié pleine toile noire, 
dos muet, tranches rouges, 207 pp.

30 €
7257
FÉDOU (Michel)
Christianisme et Religions païennes dans 
le Contre Celse d’Origène.
Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8o broché, 665 pp.
Theologie historique, 81

32 €
7258
FÉDOU (Michel)
Mémoire chrétienne et Expérience de Dieu.
Le sens des dogmes aujourd’hui.

Paris, Facultés jésuites de Paris, 2022 ; in-8o broché, 
400 pp.

15 €
7259
FESQUET (Henri)
Le Journal du premier synode catholique.
Forcalquier, Robert Morel, 1967 ; in-8o relié 
pleine toile, 252 pp.

14 €

7263
FLEURY (Abbé Claude) 
et CHINIAC DE LA BASTIDE (Abbé)
Discours sur les libertés de l’Église gallicane.
Avec un Commentaire par M. l’Abbé de C*** de L*** [Chiniac de la 
Bastide].

Au-delà des Monts, À l’Enseigne de la Vérité, 1765 [édition originale de 
cette version commentée par Chiniac de la Bastide] ; in-12 relié pleine 
basane de l’époque (petit manque en coiffe supérieure), dos plat richement 
orné, pièce de titre rouge, tranches rouges, XII-480 pp.

Annotation manuscrite au 
verso de la page de titre : 
«Cette édition est la seule 
véritable. L’Abbé de C***
de la B***.» 
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7268
FRICKER (Denis)
Quand Jésus parle au masculin-féminin.
Étude contextuelle et exégétique d’une forme 
littéraire originale.

Paris, Gabalda, 2004 ; in-8o broché (tampons), 
437 pp.
Études bibliques (nouvelle série), 53

42 €

7269
FROIDEFONT (Marc)
Théologie de Joseph de Maistre.
Paris, Classiques Garnier, 2010 ; fort in-8o bro-
ché, 501 pp.
Études romantiques et dix-neuviémistes, 7

28 €

7270
GABORIAU (Florent)
Lorsque Edith Stein se convertit.
Extraits des œuvres d’Edith Stein choisis et tra-
duits par Philibert Secretan.

Genève, Ad Solem, 1997 ; in-12 broché, 100 pp.

10 €

7271
GAGEY (Henri-Jérôme)
Jésus dans la théologie de Bultmann.
Paris, Desclée, 1993 ; in-8o broché, 385 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 57

22 €

7272
GAGEY (Jacques)
Freud et le Christianisme.
Existence chrétienne et pratique de l’inconscient.

Paris, Desclée, 1982 ; in-8o broché, 293 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 16

12 €

7264
FLICHY (Odile)
La Figure de Paul dans les Actes des 
Apôtres.
Un phénomène de réception de la tradition pau-

er siècle.

Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 364 pp.

24 €
7265
FLORENSKY (père Paul)
La Perspective inversée. 
Suivi de L’Iconostase.
Traduits du russe et édités par Françoise Lhoest.

Lausanne, L’Âge d’homme, 1992; in-8o broché, 218 pp.

20 €
7266
FRANÇOIS DE SALES
Correspondance. Lettres d’amitié spirituelles.
Édition établie et annotée par André Ravier.

Paris, DDB, 1980; in-12 reliure éditeur, XXIV-
887 pp.
Bibliothèque européenne

30 €

7267
FRANÇOIS DE SALES
Introduction à la vie dévote.
Nouvellement revue.

Paris, Simon Benard, 1691 ; in-
12 relié pleine basane havane de 
l’époque, dos à nerfs richement 
orné (petit accroc en coiffe supé-
rieure et en pied de volume, coins 
émoussés, reliure solide), pièce de 
titre rouge, tranches rouges, ban-
deaux et culs-de-lampe, (22)-514-
(10) pp.

170 €
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7279
GAUDEMET (Jean)
La Formation du droit séculier et du droit 
de l’Église aux IVe et Ve siècles.
Pris, Sirey, 1957 ; in-8o broché, 220  pp.

35 €
7280
GAVRILYUK (Paul L.)
Histoire du catéchuménat dans l’Église 
ancienne.
Traduit du russe par F. Lhoest, N. Mojaïsky et 
A.-M. Gueit.

Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 406  pp.
Initiations aux Pères de l’Église

32 €
7281
GENUYT (François-Marie)
Vérité de l’
Essai sur la philosophie de saint Thomas.

Paris, J. Vrin, 1974 ; in-8o broché, 224  pp.
Bibliothèque thomiste, XLII

23 €
7282
GERLAC PETERSEN

Paris, Arfuyen, 1999 ; in-8o broché, 126  pp.
15 €

7283
GIBERT (Pierre)
Bible, mythes et récits de commencement.
Paris, Seuil, 1986 ; in-8o broché, 283  pp.
Parole de Dieu

15 €
7284
GIGNAC (Alain)
L’Épître aux Romains.
Paris, Cerf, 2014 ; fort in-8o broché, 643  pp.
Commentaire biblique, Nouveau Testament, 6

35 €

7273
GAGNEBIN (Laurent)
Le Culte à chœur ouvert.
Introduction à la liturgie du culte réformé.

Paris, Labor et Fides, 1992 ; in-8o broché, 176  pp.
Pratiques, 7

24 €
7274
GAGNEUX (Yves)
Reliques et reliquaires à Paris (XIXe-XXe siècle).
Paris, Cerf, 2007 ; in-8o broché, 22 illustrations 
hors texte, 324  pp.
Histoire religieuse de la France

35 €
7275
GAJARD (Dom Joseph)
Les Plus Belles Mélodies grégoriennes.
Commentées par Dom Gajard.

Sablé-sur-Sarthe, Abbaye Saint-Pierre de So-
lesmes, 1998 ; in-8o broché, 270  pp.

16 €
7276
GALTIER (Paul)
Saint Hilaire de Poitiers, le premier 
Docteur de l’Église latine.
Paris, Beauchesne, 1960 ; in-8o broché, 171  pp.

16 €
7277
GARRIGOU-LAGRANGE (Réginald)
Dieu, son existence et sa nature.
Solution thomiste des antinomies agnostiques.
Deuxième édition.

Paris, Beauchesne, 1914 ; in-8o relié pleine toile, 
770  pp.

45 €
7278
GAUDEMET (Jean)
Conciles gaulois du IVe siècle.
Texte latin de l’édition C. Munier. 
Introduction, traduction et notes par J. Gaudemet.

Paris, Cerf, 1977 ; in-8o broché, 164  pp.
Sources Chrétiennes, 241

14 €
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7290
GIMARET (Antoinette)
Extraordinaire et Ordinaire des Croix.
Les représentations du corps souffrant (1580-1650).

Paris, Honoré Champion, 2011 ; fort in-8o reliure 
éditeur, 892 pp.
Bibliothèque littéraire de la Renaissance, 82

90 €
7291
GIRE (Pierre)
Maître Eckhart et la métaphysique de 
l’Exode.
Paris, Cerf, 2006 ; in-8o broché, 420 pp.
Patrimoines, Christianisme

27 €
7292
GLASSER (Étienne)
Le Procès du bonheur par Qohelet.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8o broché, 218 pp.
Lectio Divina, 61

15 €
7293
GOBRY (Ivan)
Les Moines en Occident.
Tome 2 : De saint Martin à saint Benoît. 
L’enracinement.

Paris, Fayard, 1985 ; in-8o broché, 476 pp.
28 €

7294
GOBRY (Ivan)
Les Moines en Occident.
Tome 3 : De saint Colomban à saint Boniface. 
Le temps des conquêtes.

Paris, Fayard, 1987 ; in-8o broché, 580 pp.
28 €

7295
ANONYME (Eusèbe Godfroy)

-
cation des âmes.
Quatrième édition.

Paris, Charles Douniol, 1865 ; in-12 relié pleine 
basane racinée, dos à nerfs, pièce de titre, rous-
seurs éparses n’occultant pas le texte, 572 pp.

25 €

7285
COLLECTIF (sous la dir. de 
D. GILBERT)
Madame Acarie (1566-1618).
Mystique, plitique et société au lendemain des 
guerres de Religion.

Rennes, PUR, 2021; in-8o broché, 247 pp.
Histoire religieuse de la France, 49

17 €
7286
GILL (Joseph)
Le Concile de Florence.
Traduit de l’anglais par M. Jossua.

Paris, Desclée, 1964; in-8o broché, XXV-388 pp.
Bibliothèque de théologie, Série IV, Histoire de la 
théologie, 6

35 €
7287
GILSON (Étienne)
L’Esprit de la philosophie médiévale.
Seconde édition revue.

Paris, J. Vrin, 2017 ; in-8o broché, VIII-446 pp.
Études de philosophie médiévale, XXXIII

32 €
7288
GILSON (Étienne)
La Philosophie de saint Bonaventure.
Troisième édition.

Paris, J. Vrin, 2016 ; in-8o broché, 417 pp.
Études de philosophie médiévale, IV

32 €
7289
GILSON (Étienne)
La Théologie mystique de saint Bernard.
Cinquième édition.

Paris, J. Vrin, 1986 ; in-8o broché, 251 pp.
23 €



34

7300
GOURGUES (Michel)
À la droite de Dieu.
Résurrection de Jésus et actualisation du psaume 
110:1 dans le Nouveau Testament.

Paris, Gabalda, 1978 ; in-8o broché (ex-libris), 270  pp.
Études bibliques

32 €

7302
GRANDJEAN (Michel)
Laïcs dans l’Église.
Regards de Pierre Damien, Anselme de Cantor-
béry, Yves de Chartres.
Préface d’André Vauchez.

Paris, Beauchesne, 1994 ; fort in-8o broché, 434  pp.
Theologie historique, 97

35 €

7303
GRASSET (Bernard)
Les Pensées de Pascal, une interprétation 
de l’Écriture.
Paris, Kimé, 2003 ; in-8o broché, 354  pp.

22 €

7296
GOLDSTAIN (Jacques)
Les Prophètes et leur lignée.
Paris, La Source, 1965 ; in-12 broché, 274  pp.

13 €
7297
GOLDSTAIN (Jacques)
Les Sentiers de la Sagesse.
Paris, La Source, 1967 ; in-8o broché (non coupé), 
352  pp.

20 €
7298
GORCEIX (Bernard)
Flambée et Agonie.
Mystique du XVIIe siècle allemand.

Sisteron, Présence, 1977 ; in-8o broché, 357  pp.
Le Soleil dans le cœur, 10

18 €
7299
GOSSELIN (Monique)
L’Écriture du surnaturel dans l’œuvre 
romanesque de Georges Bernanos.
Tome I : L’exorcisme.
Tome II : L’exégèse.

Paris, Aux amateurs de livres, 1989 ; 2 vol. in-8o bro-
chés, 950  pp. (pagination continue). Complet.

80 €

7301
GRADUALE CISTERCIENSE
Auctoritate RR. Domini Sebastiani Wyart Abbatis Generalis Ordinis Cisterciensis Reformati Editum.

Westmalle, Ex Typographia Ordinis Cisterciensis Reformati, 1899 ; grand et très fort 
in-4o (hauteur : 51 cm, largeur : 35 cm, épaisseur : 11 cm, poids : 14 kg) relié plein cuir 
avec cornières et cabochons métalliques aux plats, dos à nerfs, double fermoir, tranches 

rouges ; texte en rouge et noir, 
beaux culs-de-lampe, lettrines et 
vignettes, 688-348*  pp.
Très bel exemplaire. 

750 €
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7309
GREISCH (Jean)
Le Buisson ardent et les lumières de la raison.
L’invention de la philosophie de la religion.
Tome II : Les approches phénoménologiques et 
analytiques.

Paris, Cerf, 2002-2004 ; in-8o broché, 555 pp.
Philosophie et Théologie

35 €
7310
GRELOT (Pierre)
Jésus de Nazareth, Christ et Seigneur.
Tome II : Une lecture de l’Évangile.

Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 553 pp.
Lectio Divina, 170

30 €
7311
GRELOT (Pierre)
L’Espérance juive à l’heure de Jésus.
Édition nouvelle revue et augmentée.

Paris, Desclée, 1994 ; in-8o broché, 359 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 62

14 €
7312
GRELOT (Pierre)
La Vie de la parole.
De l’Ancien au Nouveau Testament.
Études d’exégèse et d’herméneutiques bibliques 
offertes à Pierre Grelot.

Paris, Desclée, 1987 ; in-8o broché, XLV-483 pp.
35 €

7313
GRELOT (Pierre)
Le Mystère du Christ dans les Psaumes.
Paris, Desclée, 1998 ; in-8o broché, 292 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 74

16 €

7304
GRATIEN DE PARIS
Histoire de la fondation et de l’évolu-
tion de l’ordre des frères mineurs au 
XIIIe siècle.
Bibliographie mise à jour par Mariano d’Alatri 
et Servus Gieben.

Rome, Istituto storico dei Cappuccini, 1982 ; 
fort in-8o broché, 10 planches hors texte, XXIV-
1617 pp.
Bibliotheca Seraphico-Capuccina, 29

55 €
7305
DIDYME L’AVEUGLE, GRÉ-
GOIRE DE NYSSE et al.

Le Seigneur est mon berger. 
Le Psaume 22 lu par les Pères.
Paris, Migne, 2008; in-12 broché, 120 pp.
Les Pères dans la foi, 98

11 €
7306
GRÉGOIRE (Abbé)
Lettres inédites sur l’Augustinus.
Éloge du Jansénisme dans le sillage des Provinciales.
Édition critique de Jean Dubray.

Paris, Classiques Garnier, 2015; in-8o broché, 277 pp.
Univers Port-Royal, 25

22 €
7307
GRÉGOIRE DE NYSSE
L’Âme et la Résurrection.
Introduction de Bernard Pottier
Traduction de Christian Bouchet
Annotation et guide thématique de Marie-Hélène 
Congourdeau.

Paris, Migne, 1998; in-12 broché, 142 pp.
Les Pères dans la foi, 73

10 €
7308
GRÉGOIRE DE NYSSE
La Colombe et la Ténèbre.
Textes extraits des Homélies sur le Cantique des cantiques.
Traduction de M. Canévet.
Choix, introduction et notes de Jean Daniélou.

Paris, L’Orante, 1967; in-12 relié pleine toile, 209 pp.
15 €

7263 - Abbé Fleury, Discours sur les 
libertés de l’Église gallicane
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7319
GUÉRANGER (Dom Prosper)

les privilèges de la médaille ou croix 
de saint Benoît.
Bordeaux, Ulysse, 1988 ; in-8o broché, 149 pp.

14 €

7320
GUGGENHEIM (Antoine)
Jésus Christ, grand prêtre de l’ancienne 
et de la nouvelle Alliance.
Étude théologique et herméneutique du Com-
mentaire de saint Thomas d’Aquin sur l’Épître 
aux Hébreux.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2004 ; fort 
in-8o broché, 800 pp.

30 €

7321
GUIBERT (Joseph de)
Études de théologie mystique.
Toulouse, Éditions de la Revue d’ascétique et de 
mystique et de l’apostolat de la prière, 1930 ; in-
8o broché (non coupé), 320 pp.
Bibliothèque de la Revue d’ascétique et de mystique

20 €

7322
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY
Deux traités sur la foi : Le miroir de la 
foi ( ). L’énigme de la foi 
( ).
Texte, notes critiques, trad. par M.-M. Davy.

Paris, J. Vrin, 1959; in-8o broché, 230 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

28 €

7314
GRES-GAYER (Jacques)
Le Gallicanisme de Sorbonne
Chroniques de la faculté de théologie de Paris 
(1657-1688).

Paris, Honoré Champion, 2002, in-8o cartonnage 
éditeur, 592 pp.
Bibliothèque d’histoire moderne et contemporaine, 11

70 €
7315
GRIFFE (Élie)
Le Languedoc cathare et l’Inquisition 
(1229-1329).
Paris, Letouzey et Ané, 1980; in-8o broché, 322 pp.

14 €
7316
GRIGNION DE MONTFORT 
(saint Louis-Marie)
Œuvres complètes.
Édition réalisée sous la direction du P. M. Gendrot.

Paris, Seuil, 1982 [1966] ; fort in-12 reliure éditeur, 
4 planches hors texte, XXXII-1905 pp.

60 €
7317
GRIGNION DE MONTFORT 
(saint Louis-Marie)
Le Secret de Marie.
Prière embrasée. Allocution.

Lyon, Lescuyer et Fils, 1956; in-12 broché (petit 
manque de papier au dos et au plat inférieur), 94 pp.

14 €
7318
GROU (Abbé Jean)
Manuel des âmes intérieures.
Recueil d’opuscules inédits. Nouvelle édition.

Paris, Gabalda, 1947 ; in-12 relié demi basane 
brune, XXVII-355 pp.

25 €
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7328
HAMMAN (Adalbert Gautier)
La Vie est un long jour de fête.
Mémoires.

Paris, Brepols, 1995 ; in-8o broché (envoi de l’au-
teur), 406  pp.

28 €
7329
COLLECTIF (éd. par 
M. HAYEZ)
Genèse et Débuts du Grand Schisme 
d’Occident.
Avignon, 25-28 septembre 1978.

Paris, Éditions du CNRS, 1980 ; in-8o relié pleine 
toile éditeur, 1 plan dépliant hors texte, 652  pp.

45 €
7330
COLLECTIF (éd. par 
B. LAYTON)
The Rediscovery of  Gnosticism.
Proceedings of  the International Conference on Gnosticism 
at Yale, New Haven, Connecticut (March 28-31, 1978).
Tome I : The School of  Valentinus,
Tome II : Sethian Gnosticism.

Leyde, Brill, 1980 et 1981 ; deux vol. in-8o reliés 
pleine toile éditeur, 454 et 882  pp. (pagination 
continue). 
Texte principalement en anglais, mais aussi en 
français et en allemand.

120 €

7331
HERMINE (Micheline)
Destins de femmes. Désir d’absolu.
Essai sur Madame Bovary et Thérèse de Lisieux.
Préface de Michelle Perrot.

Paris, Beauchesne, 1997 ; in-8o broché, X-292  pp.
Cultures et Christianisme, 5

19 €
7332
HERVIEUX (Jacques)
L’Évangile de Marc. Commentaire pastoral.
Paris, Centurion, 1991 ; in-8o broché, 239  pp.

14 €

7323
GUILLAUME DE SAINT-
THIERRY, ARNAULD DE 
BONNEVAL et GEOFFROI DE 
CLAIRVAUX
Vie de saint Bernard.
Écrite par Guillaume de Saint-Thierry et conti-
nuée par Arnauld de Bonneval et Geoffroi de 
Clairvaux.
Traduit du latin par François Guizot.
Seconde édition.

Clermont-Ferrand, Paléo, 2007 ; in-8o broché, 381  pp.
L’Encyclopédie médiévale

26 €

7324
GUILLAUMONT (Antoine)
Un philosophe au désert, Évagre le 
Pontique.
Paris, J. Vrin, 2004 ; in-8o broché, 430  pp.
Textes et Traditions, 8

32 €

7325
GUITTON (Jean)
Rue du Bac ou la Superstition dépassée.
Paris, S.O.S., 1973 ; in-12 broché, 3 planches hors 
texte, 155  pp.

12 €

7326
GUYON (Madame)
La Passion de croire.
Textes choisis et présentés par M.-L. Gondal.

Paris, Nouvelle Cité, 1990 ; in-8o broché, 238  pp.

15 €

7327
GUYON (Madame) et FÉNELON 
La Correspondance secrète.
Avec un choix de poésies spirituelles.
Édition préparée par Benjamin Sahler.
Introduction d’Étienne Perrot.

Paris, Dervy-Livres, 1982 ; in-8o broché, 334  pp.
L’Arbre de Vie

32 €
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7338
HUMBERT DE ROMANS
Le Don de crainte ou l’Abondance des 
exemples.
Traduit du latin et présenté par Christine Boyer.
Postface de Jacques Berlioz.
Nouvelle édition révisée.

Lyon, Presses universitaires de Lyon, 2003; in-
8o broché, 242 pp.
Collection d’histoire et d’archéologie médiévales, 11

14 €
7339
HUOT DE LONGCHAMP (Max)
Lectures de Jean de la Croix.
Essai d’anthropologie mystique.
Préface d’Albert Deblaere.

Paris, Beauchesne, 1981; in-8o broché, 428 pp.
Theologie historique, 62

32 €
7340
COLLECTIF 
(sous la dir. de D.-O. HUREL)
Les Bénédictins.
Chronologie de la dynamique Bénédictines.
Chronologie des éditions de la Règles et de ses 
commentaires.
Règle de Saint-Benoît (Prologue - chapitre 1 à 73).
Traduction réalisée par les moines de l’Abbaye 
de Saint-Wandrille.

Paris, Robert Laffont, 2020 ; fort in-8o broché, 
1344 pp.

20 €
7341
HURTADO (Larry W.)
«Dieu » dans la théologie du Nouveau 
Testament.
Traduit de l’anglais par Charles Ehlinger.

Paris, Cerf, 2011; in-8o broché, 198 pp.
Lectio Divina, 245

16 €

7333
HOURS (Bernard)
Madame Louise, princesse au Carmel.
Préface de Dominique Ponnau.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 371 pp.
26 €

7334
HUBAUT (Michel)
La Parabole des vignerons homicides.
Paris, Gabalda, 1976 ; in-8o broché, 153 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 16

40 €
7335
HUGUENY (Étienne)
Psaumes et Cantiques du Bréviaire romain.
Traduction. Commentaire. Méditation.

Tome II : Lundi et mardi.
Tome III : Mercrei et jeudi.
Tome IV : Vendredi et samedi.

Bruxelles, Action catholique, 1922 ; 4 vol. in-12 
reliés demi basane rouge, dos à nerfs, tranches 
rouges, 448 + 618 +539 + 512 pp. Complet.
Très bel exemplaire de cet ouvrage peu courant.

180 €

7336
HUGUES DE SAINT-VICTOR
Six Opuscules spirituels.
La Méditation. La Parole de Dieu. La réalité de 
l’Amour. Ce qu’il faut aimer vraiment. Les cinq 
Septénaires. Les sept Dons de l’Esprit-Saint.
Introduction, texte critique, traduction et notes 
par Roger Baron.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o broché, 144 pp.
Sources Chrétiennes, 155

12 €
7337
HUIGENS (P. Dr. Caeciliano)
Manuale organistae organum aut harmo-
nium comitans.
Ad Cantica quaedam propria e Gradualis, Antiphona-
lis, Ritualis et Cantualis.
Editione Romano-Seraphica desumpta.

Katwijk (Pays-Bas)/Tournai, St.-Willibrordcolle-
ge/Desclée, 1960 ; in-4o broché, IV-133 pp.

40 €



La Librairie Pierre Brunet 
dispose d’un fonds riche des 
plus grandes collections 
d’érudition chrétienne. 

Sources Chrétiennes, 
Lectio Divina, 
Cogitatio Fidei, 
Études bibliques, 
Spiritualité orientale, 
Vie monastique, 
Patrologia Orientalis,
Corpus Christianorum, 
Zodiaque. 

N’hésitez pas à nous contacter 
pour compléter vos bibliothèques.
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7347
ISAAC LE SYRIEN
Discours ascétiques.
Selon la version grecque.
Traduction française, introduction et notes par 
Placide Deseille.

Monastère Saint-Antoine-le-Grand/Monastère de 
Solan, 2006 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 599  pp.

35 €
7348
ISAAC LE SYRIEN
Œuvres spirituelles. Tome III.
D’après un manuscrit récemment découvert.
Introduction, traduction et notes par Dom An-
dré Louf.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
2009 ; in-8o broché, 195  pp.
Spiritualité orientale, 88

14 €
7349
IVES et RICHARD 
DE SAINT-VICTOR
Épître à Séverin sur la charité [Ives]. 
Les Quatre degrés de la violente charité 
[Richard de Saint-Victor].
Texte critique avec introduction, traduction et 
notes par Gervais Dumeige.

Paris, J. Vrin, 1955 ; in-8o broché (non coupé), 206  pp.
Textes philosophiques du Moyen Âge, III

35 €
7350
JACOPONE DA TODI
Chants de pauvreté.
Traduit de l’italien par Stefano et Irène Mangano.
Postface de Georges Mounin.

Paris, Arfuyen, 1994 ; in-8o broché, 119  pp.
Ivoire

14 €
7351
JACQUES DE SAROUG

Introduction, traduction, guide thématique et 
index par Mme I. Isebaert-Cauuet.

Paris, Migne, 2005 ; in-12 broché, 225  pp.
Les Pères dans la foi, 91

10 €

7342
COLLECTIF (sous la dir. de 
M. IDEL et B. McGINN)
L’Union mystique dans le judaïsme, le 
christianisme et l’islam.
Bruxelles, Lessius, 2011 ; in-8o broché, 276  pp.

22 €
7343
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. IMBACH)
Jean Duns Scot. Traité du premier 
principe (Tractatus de primo principo).
Traduit du latin par Jean-Daniel Cavigioli, 
Jean-Marie Meilland, François-Xavier Putallaz.

Genèse/Lausanne/Neuchâtel, Cahiers de la 
Revue de théologie et de philosophie, 1983 ; in-
8o broché, 110  pp.
Cahiers de la Revue de théologie et de philosophie, 10

10 €
7344
IOURIEV (Xénia)
L’Église et les Femmes.
Vers une anthropologie trinitaire à la lumière de 
la théologie orthodoxe.

Lausanne, L’Âge d’homme, 2001 ; in-8o broché, 
98  pp.

12 €
7345
IRÉNÉE DE LYON
Contre les hérésies.
Paris, Cerf, 1965-1982 ; 10 vol. in-8o brochés. 
Complet.
Sources Chrétiennes, 100*, 100**, 152, 153, 210, 
211, 263, 264, 293, 294,

260 €

7346
ISAAC LE SYRIEN
Œuvres spirituelles. Tome II.
41 discours récemment découverts.
Présentation, traduction et notes par Dom An-
dré Louf.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
2003 ; in-8o broché, 482  pp.
Spiritualité orientale, 81

16,50 €
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7357
JEAN DE DALYATHA
Les Homélies I-XV.
Édition critique du texte syriaque inédit
Traduction introduction et notes par Nadira 
Khayyat.

Antélias/Hadath, Centre d’études et de recherches 
orientales/Université Antonine, 2007 ; in-8o broché, 
texte syriaque et traduction française en regard, 
301  pp.
Sources syriaques, 2

22 €
7358
JEAN DE FORD
Sermons sur le Cantique des cantiques.
Tome 1 : Sermons 1 à 43.
Tome 2 : Sermons 44 à 87.
Tome 3 : Sermons 88 à 120.
Introduction, traduction et notes par P.-Y. Émery.

Oka, Abbaye Notre-Dame du Lac, 2001; 3 vol. 
in-8o brochés, 499 + 511 + 525  pp. Complet.
Pain de Cîteaux, 15, 16, 17

70 €
7359
JEAN DE JÉSUS-MARIE
Le Paradis de l’Oraison, contemplation 

Traduction de Charles Joüye (1615).
Présentation, édition et annotation 
par Stéphane-Marie Morgain.

Paris, Honoré Champion, 2017 ; in-8o broché, 
frontispice, 363  pp.
Mystica, 7

40 €
7360
JEAN DE SAINT-SAMSON
Œuvres complètes.
Tome I : L’
miroir de l’amour de Dieu, propres à enamourer 
l’âme de Dieu en Dieu mesme.
Édition, introduction et commentaire par Hein 
Blommestijn. 

Roma, Institutum Carmelitanum, 1987 ; in-8o bro-
ché, 397  pp.
Vacare Deo, VIII

40 €

7352
JAFFÉ (Dan)
Le Talmud et les Origines juives du 
christianisme.
Jésus, Paul et les judéo-chrétiens dans la littéra-
ture talmudique.

Paris, Cerf, 2010 ; in-8o broché, 227  pp.
16 €

7353
JEAN CHRYSOSTOME
Commentaire de l’Évangile selon saint Jean.
Édition abrégée, établie et présentée par Jacques 
de Penthos.

Paris, Artège, 2012 ; fort in-8o broché, 499  pp.

18 €

7354
JEAN CLIMAQUE (saint)
L’Échelle sainte.
Traduction française par le P. Placide Deseille.
Troisième édition revue et corrigée.

Bégrolles-en-Mauges, Abbaye de Bellefontaine, 
1999 [1987] ; in-8o relié cartonnage éditeur, 386  pp.
Spiritualité orientale, 24

20 €

7355
JEAN DAMASCÈNE
La Foi orthodoxe.
Suivie de Défense des icônes.
Préface de Mgr Jean Kovalesky. 
Traduction, introduction et notes du Docteur 
E. Ponsoye.

Paris, Institut orthodoxe français de théologie, 
1966 ; in-8o broché, IX-242  pp.

38 €

7356
JEAN DAMASCÈNE
Écrits sur l’Islam.
Présentation, commentaires et traduction par 
Raymond Le Coz.

Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 272 pp.
Sources Chrétiennes 383

14 €
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7365
JEANNE DE CHANTAL (sainte)
Correspondance.
Édition critique établie et annotée par sœur 
Marie-Patricia Burns.
Tome I : 1605-1621.
Tome II : 1622-1625.
Tome III : 1626-1630.
Tome IV : 1630-1634.
Tome V : 1635-1640.
Tome VI : 1640-1641 et lettres sans date.

Paris, Cerf, 1986-1996 ; 6 forts vol. in-8o brochés 
(petites étiquettes), couvertures illustrées, nom-
breuses illustrations hors texte. Complet.

220 €

7366
JEANNE DES ANGES (Sœur), 
LEGUÉ (Gabriel) et TOURETTE 
(Gilles de la)
Sœur Jeanne des Anges, supérieure des 
Ursulines de Loudun (XVIIe siècle).
Autobiographie d’une hystérique possédée, 
d’après le manuscrit inédit de la bibliothèque de 
Tours, annoté et publié par les Docteurs Gabriel 
Legué et Gilles de la Tourette. 
Préface de M. le Professeur Charcot.

Paris, A. Delahaye et Lecrosnier/G. Charpentier, 
1886; in-8o broché, 1 fac-similé dépliant, XIV-321 pp.
Bibliothèque diabolique

35 €

7367
JEAUNEAU (Édouard)
Études érigéniennes.
Paris, Études augustiniennes, 1987; fort in-8o broché, 
749 pp.

60 €

7368
JEREMIAS (Joachim)
Paroles de Jésus.
Le sermon sur la Montagne, le Notre-Père.

Paris, Cerf, 1963; in-8o broché, 79 pp.
Lectio Divina, 38

11 €

7361
JEAN DE SAINT-SAMSON
Œuvres complètes.
Tome II : Méditations et soliloques.
Volume 1.
Éditions critique par Hein Blommestijn.

Rome/Paris, Institutum Carmelitanum/FAC-
éditions, 1993 ; in-8o broché, 370 pp.
Vacare Deo

20 €
7362
JEAN DE SAINT-SAMSON
Œuvres complètes.
Tome III : Méditations et soliloques.
Volume 2 : L’exercice des esprits amoureux soli-
taires en leurs solitudes.
Éditions critique publiée par Hanneke Hooft 
sous la responsabilité de Hein Blommestijn.

Rome/Paris, Edizioni Carmelitane/FAC-éditions, 
2000; in-8o broché, 289 pp.
Vacare Deo

18 €
7363
JEAN DUNS SCOT
La Théologie comme science pratique. 
Prologue de la Lectura.
Introduction, traduction et notes par G. Sondag.

Paris, J. Vrin, 1996 ; in-8o broché, 232 pp.
Bibliothèque des textes philosophiques

22 €
7364
JEANNE D’ARC (sœur)
Mort, immortalité, résurrection.
Étude biblique.

Paris, DDB, 1993 ; in-8o broché, 134 pp.
11 €
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7374
JOURNET (Charles)
L’Église du Verbe incarné.
Essai de théologie spéculative.
Tome II: Sa structure interne et son unité catholique.
Deuxième édition revue et augmentée.

Paris, DDB, 1962 ; fort in-8o broché (trace d’éti-
quette au dos, non coupé), XLVIII-1409 pp.

55 €
7375
COLLECTIF (sous la dir. de 
F. KABASÉLÉ, J. DORÉ et 
R. LUNEAU)
Chemins de la christologie africaine.
Nouvelle édition, revue et complétée.

Paris, Desclée, 2001 ; in-8o broché,
Jésus et Jésus-Christ, 25

22 €
7376
KANNENGIESSER (Charles)
Le Verbe de Dieu selon Athanase 
d’Alexandrie.
Paris, Desclée, 1990 ; in-8o broché, 200 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 45

24 €
7377
KASPER (Walter)
Dogme et Évangile.
Paris, Casterman, 1967 ; in-12 broché, 150 pp.

10 €
7378
KEHL (Médard)
«Et Dieu vit que cela était bon ».
Une théologie de la Création.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, 573 pp.
Cogitatio Fidei, 264

35 €
7379
KÖNIG (David)

L’Odyssée de l’Absolu chez Jacob Böhme.

Paris, Cerf, 2016 ; fort in-8o broché, 667 pp.
Patrimoines

40 €

7369
JÉRÔME (saint)
Commentaire de l’Ecclésiaste.
Traduction, introduction, annotations, guide théma-
tique de Gérard Fry.

Paris, Migne, 2001; in-12 broché, 358 pp.
Les Pères dans la foi, 79-80

16 €
7370
JÉRÔME et JEAN 
CHRYSOSTOME
Marc commenté par Jérôme 
et Jean Chrysostome.
Paris, DDB, 1986 ; in-12 broché, 170 pp.
Les Pères dans la foi, 32

11 €
7371
JOIN-LAMBERT (Arnaud)
Les Liturgies des synodes diocésains 
français (1983-1999).
Paris, Cerf, 2004; in-8o broché, 509 pp.
Liturgie, 15

40 €
7372
JOMBART (Émile)
Memento de Droit canon.
À l’usage des clercs, religieux, religieuse et laïcs.

Paris, Beauchesne, 1958; in-8o broché, 189 pp.
30 €

7373
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. JONCHERAY)

Paris, Beauchesne, 1997; in-8o broché, 298 pp.
Sciences théologiques et religieuses

26 €
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7386
LAMENNAIS (Félicité de)
Correspondance générale
Textes réunis, classés et annotés par Louis Le 
Guillou.
Tome I : 1805-1819.
Tome II : 1820-1824.
Tome III : 1825-Juin 1828.
Tome IV : Juillet 1828-Juin 1831.
Tome V : Juillet 1831-Déc. 1833.
Tome VI : 1834-1835.
Tome VII : 1836-1840.
Tome VIII : 1841-1854.
Tome IX : Suppléments inédits.

Paris, Armand Colin, 1971-1981, 9 vol. in-8o reluire 
éditeur (traces d’étiquettes en pied, tampons, 
étiquette au plat supérieur). Complet.

400 €

7387
LANGLAMET (François)
Gilgal et les récits de la traversée du 
Jourdain (Jos. III-IV).
Paris, Gabalda, 1969 ; in-8o broché, 158 pp.
Cahiers de la Revue biblique, 11

24 €
7388
LANGLOIS (Claude)
Les Premiers Thérésiens.
De l’Histoire d’une âme (1898) à la canonisation de 
Thérèse de l’Enfant-Jésus (1925).

Paris, Honoré Champion, 2015; in-8o broché, 425 pp.
Mystica, 5

45 €
7389
LANTAGES (Charles de)
Vie de la bienheureuse Agnès de Langeac. 
La première biographie.
Édition établie et présentée par Jean-Claude Sagne. 
Préface de Mgr Henri Brincard.
Postface de Ronald D. Witherup.

Paris, Cerf, 2011; fort in-12 broché, 462 pp.
Sagesses chrétiennes

18 €

7380
KRYNEN (Jean)
Saint Jean de la Croix et l’Aventure de 
la mystique espagnole.
Toulouse, Presses universitaires du Mirail, 1990 ; 
in-8o broché, 369 pp.
Mystique chrétienne et Théologie moderne

20 €
7381
KÜNG (Hans)

Paris, DDB, 1965 ; in-8o broché, 439 pp.
22 €

7382
COLLECTIF (édité et traduit par 
P. L’HERMITE-LECLERCQ et 
A.-M. LEGRAS)
Vie de Christina de Markyate.
Paris, CNRS Éditions, 2007 ; 2 vol. in-8o carton-
nage éditeur, 250 et 336 pp. Complet.
Sources d’histoire médiévale

90 €
7383
LACOCQUE (André)
Le Livre de Ruth.
Genève, Labor et Fides, 2004; in-8o broché, 150  pp.
Commentaire de l’Ancien Testament, XVII

15 €
7384
COLLECTIF (sous la dir. de J.-
Y. LACOSTE)
Dictionnaire critique de théologie.
Paris, PUF, 1998 ; fort in-8o relié pleine toile édi-
teur, sous jaquette, XXXII-1298 pp.

90 €
7385
LAFONT (Ghislain)
Imaginer l’Église catholique.
Paris, Cerf, 1995 ; in-8o broché, 286 pp.
Théologies

12 €
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7395
LAURENTIN (René)
Jésus au Temple.
Mystère de Pâques et foi de Marie en Luc 2, 48-50.

Paris, Gabalda, 1966 ; in-8o broché, 278 pp.
Études bibliques

28 €
7396
LAURENTIN (René)
Un amour extraordinaire : Yvonne-
Aimée de Malestroit.
Deuxième édition revue.

Paris, O.E.I.L., 1985 ; in-8o broché, nombreuses 
illustrations, 224 pp.

12 €
7397
LAVOCAT (Marie-Hugues)
L’Esprit de vérité et d’amour.
Essai de synthèse de la doctrine catholique sur 
le Saint-Esprit.

Paris, Librairies Saint-Dominique et Saint-Charles, 
1968; fort in-8o broché, 579 pp.

32 €
7398
LE CLERC (Alix)
Relation autobiographique.
Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 146 pp.
Sagesses chrétiennes

20 €

7390
COLLECTIF (sous la dir. 
de E.-M. LAPERROUSAZ 
et A. LEMAIRE)
La Palestine à l’époque perse.
Paris, Cerf, 1994; in-12 broché, 11 pp.

18 €

7391
LAPERROUSAZ (Ernest-Marie)
L’Attente du Messie en Palestine à la 
veille et au début de l’ère chrétienne.
À la lumière des documents récemment découverts.

Paris, Picard, 1982 ; in-8o broché, 2 cartes hors 
texte, 356 pp.
Empreinte

24 €

7392
LAPORTE (Jean)
L’Oecuménisme et les Traditions des 
Églises.
Paris, Cerf, 2002; in-8o broché, 332 pp.
Initiations

18 €

7393
LAPORTE (Jean)
Les Pères de l’Église.
Tome I : Les Pères latins.
Tome II : Les Pères grecs.

Paris, Cerf, 2010; 2 vol. in-8o brochés, 311 et 279 pp.
Initiations aux Pères de l’Église

36 €

7394
LARCHET (Jean-Claude)
L’Inconscient spirituel.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 259 pp.

18,50 €

7677 - Exercice spirituel pour les sœurs du noviciat
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7403
LECLERCQ (Dom Jean)
La Spiritualité de Pierre de Celle 
(1115-1183).
Paris, J. Vrin, 1946; in-8o broché, 246 pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, VII

24 €
7404
LECLERCQ (Dom Jean) et 
BONNES (Jean-Paul)
Un maître de la vie spirituelle au 
XIe siècle : Jean de Fécamp.
Paris, J. Vrin, 1946; in-8o broché, 236 pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, IX

25 €
7405
LEFEBVRE (Philippe)
Livres de Samuel et récits de résurrection.
Le Messie ressuscité « selon les Écritures ».

Paris, Cerf, 2004; in-8o broché, 504 pp.
Lectio Divina, 196

28 €
7406
LÉGASSE (Simon)
Les Fêtes de l’année.
Fondements scripturaires.

Paris, Cerf, 2006; in-8o broché, 241 pp.
Lectio Divina, 205

16,50 €

7399
LE DÉAUT (Roger) et ROBERT 
(Jacques)
Targum du Pentateuque.
Traduction des deux recensions palestiniennes 
complètes avec introduction, parallèles, notes et 
index.

Tome I : Genèse.
Tome II : Exode et Lévitique. 
Tome III : Nombres.
Tome IV: Deutéronome. Bibliographie, 
glossaire, index des tomes I-IV.
Tome V: Index analytique des tomes 
I-IV.
Paris, Cerf, 2006 [1978-1981] ; 5 vol. in-8o brochés. 
Complet.
Sources Chrétiennes, 245, 256, 261, 271, 282

150 €

7400
LE GALL (Dom Robert)

Chambray, CLD, 1992 ; in-8o broché, 263 pp.
24 €

7401
LE GUILLOU (Marie-Joseph)
Mission et Unité.
Les exigences de la communion.

Paris, Cerf, 1960 ; 2 vol. in-8o brochés, 292 et 
340 pp. Complet.
Unam Sanctam, 33, 34

28 €

7402
LE ROY (Antoine)
Histoire abrégée de Notre-
Dame de Boulogne.
Quatrième édition. Revue, corrigée 
et augmentée.

Boulogne, Charles Battut, 1764 ; 
in-12 relié pleine basane XIXe, dos 
à quatre nerfs, tranches rouges, 
une gravure représentant Notre-

-
lume, 186-(8) pp.
Bel exemplaire de cet ouvrage peu 
courant. 

160 €
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7413
LÉON-DUFOUR (Xavier)
Les Évangiles et l’histoire de Jésus.
Paris, Seuil, 1963 ; in-8o relié pleine toile, 525  pp.

22 €
7414
LESEUR (Élisabeth)
Journal et Pensées de chaque jour.
Précédés d’une lettre du R. P. Janvier.

Paris, J. de Gigord, 1925 ; in-12 relié demi cha-
grin (couverture d’origine conservée), dos à nerfs 
orné, tranche supérieur dorée, portrait en frontis-
pice, XIV-338  pp.

32 €
7415
LÉTHEL (François-Marie)
Théologie de l’agonie du Christ.
La liberté humaine du Fils de Dieu et son im-
portance sotériologique mises en lumière par 
saint Maxime le Confesseur.

Paris, Beauchesne, 1979 ; in-8o broché; 129  pp.
Theologie historique, 52

20 €
7416
LIENHARD (Marc)
Au cœur de la foi de Luther : Jésus-Christ.
Paris, Desclée, 1991 ; in-8o broché, 355  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 48

25 €
7417
LIGIER (Louis)

Sens et conjoncture œcuménique hier et aujourd’hui.

Paris, Beauchesne, 1973 ; in-8o broché, 302  pp.
Theologie historique, 23

16 €
7418
LIGUORI (Alphonse de)
Le Grand Moyen de la prière.
Introduction du P. Théodule Rey-Mermet.

Paris, Saint-Paul, 1998 ; in-8o broché, 262  pp.
15 €

7407
LÉGASSE (Simon)
L’Épître de Paul aux Galates.
Paris, Cerf, 2000 ; fort in-8o broché, 496  pp.
Lectio Divina, Commentaires, 9

32 €

7408
LÉGASSE (Simon)
L’Épître de Paul aux Romains.
Paris, Cerf, 2002 ; fort in-8o broché, 992  pp.
Lectio Divina, Commentaires, 10

55 €

7409
LÉGASSE (Simon)
L’Évangile de Marc. Tomes I et II.
Paris, Cerf, 1997 ; 2 forts vol. in-8o brochés, 492 et 
1047  pp.
Lectio Divina, Commentaires, 5

70 €

7410
LÉGASSE (Simon)
Les Épîtres de Paul aux Thessaloniciens.
Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8o broché, 448  pp.
Lectio Divina, Commentaires, 7

32 €

7411
LEGRAND (Lucien)
Le Dieu qui vient.
La mission dans la Bible.
Paris, Desclée, 1988 ; in-8o broché, 235  pp.

12 €

7412
LENCQUESAING (Marion de)
Crises et Renouveaux du geste hagio-
graphique.
Les Vies de Jeanne de Chantal (XVIIe et XXe siècles).

Paris, Classiques Garnier, 2021 ; in-8o broché, 586  pp.
Lire le XVIIe siècle, 73

32 €
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7425
LUBAC (Henri de)
L’Église dans la crise actuelle.
Paris, Cerf, 1969 ; in-12 broché, 97 pp.
Œuvres complètes, V

12 €
7426
LUBAC (Henri de)
Le Mystère du surnaturel.
Paris, Aubier, 1965 ; in-8o broché, 300 pp.
Théologie, 64

23 €
7427
LUBAC (Henri de)
Résistance chrétienne à l’antisémitisme 
(souvenirs 1940-1944).
Paris, Fayard, 1988 ; in-8o broché, 270 pp.

14 €
7428
LUBAC (Henri de)
Sur les chemins de Dieu.
Paris, Aubier, 1956 ; in-12 broché, 352 pp.

16 €
7429
LUIS DE LEÓN (Fray)
Les Noms du Christ.
Traduction française par Robert Ricard.

Paris, Études augustiniennes, 1978; in-8o broché, 
411 pp.

24 €
7430
LULLE (Raymond)
L’Art bref.
Traduction, introduction et notes par A. Llinarès

Paris, Cerf, 1991; in-12 broché, 194 pp.
Sagesses chrétiennes

20 €

7419
LISON (Jacques)
L’Esprit répandu.
La pneumatologie de Grégoire Palamas.
Préface de J. M. R. Tillard.

Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 305 pp.
Patrimoines, Orthodoxie

28 €
7420
LOEW (Jacques), VOILLAUME 
(René) et CONGAR (Yves)
À temps et à contretemps.
Retrouve dans l’Église le visage de Jésus-Christ.

Paris, Cerf, 1969 ; in-8o broché, envoi de Jacques 
Loew, 84 pp.

12 €
7421
LOMBARD (Pierre)
Les Quatre Livres des Sentences.
Introduction, trad., notes et tables par M. Ozilou.

Paris, Cerf, 2012-2015 ; 4 vol. in-8o brochés, 582, 
507, 510 et 581 pp.
Sagesses chrétiennes

120 €

7422
LOSSKY (Vladimir)
Essai sur la théologie mystique de l’Église 
d’Orient.
Paris, Cerf, 2005 ; in-12 broché, 264 pp.
Patrimoines, Orthodoxie

13 €
7423
LUBAC (Henri de)
Augustinisme et Théologie moderne.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, 489 pp.
Œuvres complètes, XIII

16 €
7424
LUBAC (Henri de)
La Foi chrétienne.
Essai sur la structure du Symbole des Apôtres.

Paris, Aubier, 1969 ; in-12 broché, 358 pp.
15 €
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7436
MADEC (Goulven)
Le Christ de saint Augustin.
La Patrie et la Voie.
Nouvelle édition.

Paris, Desclée, 2001 ; in-8o broché, 288  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 36

18 €
7437
MADEC (Goulven)
Le Dieu d’Augustin.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 214  pp.
Philosophie et Théologie

22 €
7438
MAÏMONIDE (Moïse)
Le Livre des commandements. 
Séfèr Hamitsvoth.
Traduit, commenté et annoté par A.-M. Geller.
Avant-propos de Georges Vadnai.
Introduction d’Emmanuel Levinas.

Lausanne, L’Âge d’homme, 1987 ; in-8o broché, 
449  pp.

40 €
7439
MAISONNEUVE (Roland)
Les Mystiques chrétiens et leurs Visions 
de Dieu un et trine.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8o broché, 350  pp.
Patrimoines, Christianisme

32 €
7440
MAÎTRE ECKHART
Commentaire du Livre de la Sagesse.
Trad. par J.-C. Lagarrigue et J. Devriendt. 
Introduction et commentaires par M.-A. Vannier.

Paris, Les Belles Lettres, 2015 ; in-8o broché, 288  pp.
Sagesses médiévales

24 €
7441
LIBERA (Alain de)
Maître Eckhart et la mystique rhénane.
Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 142  pp.
Initiations au Moyen Âge

12 €

7431
LULLE (Raymond)
Principes et Questions de théologie.
De la quadrature et triangulature du cercle.
Traduction de René Prévost et de Armand Llimarès.
introduction et notes de Armand Llimarès.

Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché, 264  pp.
Sagesses chrétiennes

23 €
7432
LUNEAU (Auguste)
L’Histoire du salut chez les Pères de 
l’Église.
La Doctrine des âges du monde.

Paris, Beauchesne, 1964 ; in-8o broché, 448  pp.
Theologie historique, 2

35 €
7433
MACARIOS DE MAGNÉSIE
Le Monogénès.
Éd. critique et traduction française par R. Goulet.
Tome I : Introduction générale
Tome II : Édition critique, traduction et com-
mentaire.

Paris, J. Vrin, 2003 ; 2 vol. in-8o brochés, 383 et 
VII-445  pp.
Textes et Traditions

60 €
7434
MACCHI (Jean-Daniel)
Les Samaritains : histoire d’une légende.
Israël et la province de Samarie.

Genève, Labor et Fides, 1994 ; in-8o broché, 191  pp.
Le Monde de la Bible, 30

16 €
7435
MACCHI (Jean-Daniel) 
et ROMER (Thomas)
Jacob.
Commentaire à plusieurs voix de Gen 25-36.
Mélanges offerts à Albert de Pury.

Genève, Labor et Fides, 2001 ; in-8o broché, 
textes français, anglais et allemand, 399  pp.
Le Monde de la Bible, 44

25 €
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7445
MALET (André)
Personne et Amour dans la théologie 
trinitaire de saint Thomas d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 1956 ; in-8o broché (traces d’éti-
quette, tampons), 200 pp.
Bibliothèque thomiste, XXXII

23 €
7446
MARCHADOUR (Alain)
Genèse.
Commentaire pastoral.

Paris, Bayard/Centurion, 1999; in-8o broché, 242 pp.
Commentaires

16 €
7447
MARGERIE (Bertrand de)
Introduction à l’histoire de l’exégèse.
Tome I : Les Pères grecs et orientaux.
Tome II : Les premiers grands exégètes latins.
Tome III : Saint Augustin.
Tome IV : L’Occident latin.

Paris, Cerf, 2009; 4 vol. in-8o brochés. Complet.
Initiations aux Pères de l’Église

70 €

7442
MALDAMÉ (Jean-Michel)
Science et Foi en quête d’unité.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 358 pp.
Théologies

32 €

7443
MALDAMÉ (Jean-Michel)
Origines de Jésus.
Une lecture théologique des Évangiles de Noël.

Paris, Cerf, 2019 ; in-8o broché, 241 pp.
12 €

7444
MÂLE (Émile)
Les Saints compagnons du Christ.
Paris, Paul Hartmann, 1958 ; in-8o broché, 145 il-
lustrations dans et hors texte (dont de nom-
breuses héliogravures), 217 pp.

20 €

7450
MARGUERITE DU SAINTSACREMENT (Soeur) 
et AMELOTE (Denis)

Et l’Institution de sa Famille, par Soeur Marguerite du Saint-Sacrement, 
Religieuse Carmélite de Beaune.
Avec des Méditations en l’honneur des Mystères de l’enfance de notre 
Seigneur Jésus-Christ ; & autres prières & pratiques.

Nouvelle édition, reveuë, corrigée, & augmentée par le R. P. A. Prestre de la 
Congrégation de l’Oratoire de N. S. I. C. [Denis Amelote]

Paris, Frédéric Léonard, 1664 ; petit in-12 relié plein 
vélin, dos lisse et muet (marges supérieures rognées 
postérieurement avec, parfois, légère atteinte des 
titres), cul-de-lampe, lettrines, (48)-240-131-76-
126-XXIV pp. 
Ouvrage fort peu courant. 

Soeur Marguerite du Saint-Sacrement fut l’une des princi-
pales propagatrices de la dévotion à l’Enfant-Jésus. Elle se 
rattache par sa mystique à l’École française de spiritualité.
Denis Amelote (R. P. A.) fut un ferme opposant au jansénisme et un membre éminent de l’École française 
de spiritualité dans l’esprit du christocentrisme du cardinal de Bérulle.

220 €

Nous achetons comptant 
tous livres religieux de bon 

niveau et en bon état
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7454
MARITAIN (Jacques) 
et MOUNIER (Emmanuel)
Jacques Maritain, Emmanuel Mounier 
(1929-1939).
Avec introduction et notes de Jacques Petit.

Paris, DDB, 1973 ; in-8o broché, 203  pp.
Les Grandes Correspondances

15 €
7455
MARROU (Henri-Irénée)
Théologie de l’histoire.
Paris, Cerf, 2006 ; in 8o broché, 189  pp.

18 €
7456
MARTIAL D’ÉTAMPES
Exercice du silence intérieur.
L’exercice des trois clous amoureux et 
douloureux.
Textes présentés par J. Fransen et D. Tronc.

Toulouse, Éditions du Carmel, 2008, in-12 broché, 
247  pp.
Sources mystiques

25 €
7457
MARTIN (François)
Pour une théologie de la lettre.
L’inspiration des Écritures.

Paris, Cerf, 1996 ; in-8o broché, XII-516  pp.
Cogitatio Fidei, 196

26 €
7458
MARTIN (Raymond M.)
La Controverse sur le péché originel au 
début du XIVe siècle.
Textes inédits.

Louvain, Université catholique, 1930 ; in-8o bro-
ché (étiquette au plat supérieur, traces d’étiquette 
au dos et aux plats, tampons), XVI-427  pp.
Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études et Documents, 10

48 €

7448
MARGERIE (Bertrand de)
La Trinité chrétienne dans l’histoire.
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8o broché, 499  pp.
Theologie historique, 31

32 €

7449
COLLECTIF (éd. par 
D. MARGUERAT)
Le Déchirement.
Juifs et chrétiens au premier siècle.

Genève, Labor et Fides, 1996 ; in-8o broché, 292  pp.
Le Monde de la Bible, 32

16 €

7451
COLLECTIF
Mariage et virginité dans l’Église ancienne.
Deux lettres adressées aux Vierges.
Tertullien : À sa femme.
Grégoire de Nysse : Vie de Macrine.
Ambroise de Milan : De l’instruction d’une vierge.
Introduction de Louis Bouyer. 
Textes trad. par F. Quéré, M.-E. Ritter et V. Desprez. 
Notes et indications doctrinales par A.-G. Hamman.

Paris, Migne, 1990 ; in-12 broché, 165  pp.
Les Pères dans la foi, 39

11 €

7452
MARITAIN (Jacques)
L’Impossible antisémitisme.
Précédé de Jacques Maritain et les Juifs, par 
Pierre Vidal-Naquet.

Paris, DDB, 1994 ; in-8o broché, 217  pp.
14 €

7453
MARITAIN (Jacques)
Maritain en toute liberté. Pages choisies.
Présentation et choix des textes par C. Blanchet.

Paris, Cerf, 1997 ; in-8o broché, 447  pp.
La Nuit surveillée

30 €
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7464
MAURICE (Évelyne)
La Christologie de Karl Rahner.
Paris, Desclée, 1995 ; in-8o broché, 265  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 65

20 €
7465
MAYEUR (Jean-Marie)
Catholicisme social et Démocratie chrétienne.
Principes romains, expériences françaises.

Paris, Cerf, 1986 ; in-8o broché, 287  pp.
15 €

7466
MAYNARD (Abbé)
Les Provinciales ou les lettres écrites par 
Louis de Montalte [Blaise Pascal] à un 
provincial de ses amis et aux Révérends 
Pères Jésuites.
Publiées sur la dernière édition revue par Pascal, 
avec les variantes des éditions précédentes.
Et leur réfutation consistant en introduction et 
nombreuses notes historiques, philosophiques 
et théologiques.

Paris, Firmin Didot Frères, 1851 ; 2 vol. in-8o bro-
chés, XXVII-445 et 477  pp. Complet.

Louis de Montalte est l’un des pseudonymes utilisés par Blaise 
Pascal.

140 €

7467
MAZZA (Enrico)
L’Action eucharistique. 
Origine, développement, interprétation.
Traduction de l’italien par J. Mignon. 

 Poiré.

Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 381  pp.
Liturgie, 10

35 €
7468
McEVOY (James)
Robert Grosseteste et la théologie à 
l’université d’Oxford (1190-1250).
Traduit de l’anglais par É. Saint-André Utudjian.

Paris, Cerf, 1999 ; in-8o broché, 230  pp.
Initiations au Moyen Âge

25 €

7459
MARTIN (Zélie et Louis)
Correspondance familiale (1863-1888).
Préface, présentation et notes par Mgr Guy 
Gaucher et le Carmel de Lisieux.

Paris, Cerf, 2004 ; in-8o broché, 11 illustrations 
hors texte, 414  pp.
Intimité du christianisme

22 €
7460
MARTIN-ACHARD (Robert)
Actualité d’Abraham.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1969 ; in-8o broché, 
197  pp.
Bibliothèque théologique

20 €

7461
MASSAUX (Édouard) et al.

La Venue du Messie.
Messianisme et Eschatologie.

Paris, DDB, 1962 ; in-8o broché, 260  pp.
Recherches bibliques, VI

15 €

7462
MASSONNET (Jean)
Aux sources du christianisme.
La notion pharisienne de révélation.

Bruxelles, Lessius, 2013 ; in-8o broché, 410  pp.
Le Livre et le Rouleau, 42

24 €

7463
MAUR DE L’ENFANT-JÉSUS
Écrits de la maturité (1664-1689).
Lettres de direction. 
Le Royaume intérieur de Jésus-Christ dans les âmes. 
Deux traités de la vie intérieure et mystique.
Édition critique précédée d’une étude par Do-
minique Tronc.

Toulouse, Éditions du Carmel, 2007 ; in-8o bro-
ché, 343  pp.
Sources mystiques

25 €



53

7474
MEYER (Frédéric)
Un chanoine de Cavaillon au Grand Siècle.
Le livre de raison de Jean-Gaspard de Grasse 
(1664-1684).
Édition critique, présentée et annotée par F. Meyer.

Paris, Éditions du Comité des travaux his-
o broché, 

LXXXIX-153  pp.
Collection de documents inédits sur l’histoire de France, 
Histoire médiévale et philosophie, 30

40 €
7475
MICHAELI (Frank)
Le Livre de l’Exode.
Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1974 ; in-8o broché, 
310  pp.
Commentaire de l’Ancien Testament, II

30 €
7476
MICHEL (Florian)
Étienne Gilson.
Une biographie intellectuelle et politique.

Paris, J. Vrin, 2018 ; in-8o broché, 457  pp.
24 €

7477
MICHEL (Joseph)
Claude François Poullart des Places, 
fondateur de la Congrégation du Saint-
Esprit (1679-1709).
Paris, Saint-Paul, 1962 ; in-8o broché, 12 planches 
hors texte, 350  pp.

18 €
7478
MICHEL DE SAINT-AUGUSTIN
Introduction à la vie intérieure et pra-
tique fruitive de la vie mystique.
Édition française et notes préparées par le Frère 
Romera de Lima Gouvea.

Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2005 ; in-
8o broché, 612  pp.
Grandes Carmes, 3

40 €

7469
COLLECTIF (sous la dir. 
de J.-E. MÉNARD)
Exégèse biblique et judaïsme.
Strasbourg, Faculté de théologie catholique, 1973 ; 
in-8o broché, 255  pp.

25 €

7470
MERSCH (Émile)
Le Corps Mystique du Christ.
Études de théologie historique.
Préface du R. P. Jules Lebreton.
Tome I : Écriture, tradition grecque.
Tome II : Tradition occidentale.
Seconde édition revue, corrigée et considérable-
ment augmentée.

Paris, DDB, 1936 ; 2 vol. in-8o brochés (tam-
pon sur la couverture du Tome I), XLIII-551 et 
498  pp. Complet.
Museum Lessianum, Section théologique, 28, 29

45 €

7471
MERTON (Thomas)
Vie et Sainteté.
Traduit de l’américain par Marie Tadié.

Paris, Seuil, 1966 ; in-12 broché, 155  pp.
11 €

7472
METZGER (Marcel)
Les Constitutions apostoliques.
Introduction, traduction et notes par M. Metzger.

Paris, Cerf, 2012 [1987] ; in-8o broché, 397  pp.
Sagesses chrétiennes

35 €

7473
MEUNIER (Bernard)
Le Christ de Cyrille d’Alexandrie.
L’humanité, le salut et la question monophysite.

Paris, Beauchesne, 1997 ; in-8o broché, 304  pp.
Theologie historique, 104

32 €



54

7484
MIRIBEL (Élisabeth de)
Edith Stein (1891-1942).
Préface de H.-I. Marrou.

Paris, Seuil, 1954 ; in-12 broché, 2 planches pho-
tographiques et 1 fac-similé hors texte, 218 pp.
La vigne du Carmel

14 €
7485
MITALAITÉ (Kristina)
Philosophie et Théologie de l’image dans 
les Libri Carolini.
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 2007 ; fort 
in-8o broché, 542  pp.
Études augustiniennes, Moyen Âge et Temps modernes, 43

45 €
7486
MOINE GRÉGOIRE (G. I. Krug)
Carnets d’un peintre d’icônes.
Traduit du russe par J.-C. et V. Marcadé.
Préfacé par V. Marcadé et Cerine Aslanoff.

Lausanne, L’Âge d’homme, 1983 ; in-8o broché, 
160  pp.
Slavica, Écrits sur l’art

20 €
7487
MOINGT (Joseph)
Théologie trinitaire de Tertullien.
Tome I : Histoire, doctrine, méthodes.
Tome II : Substantialité et individualité.
Tome III : Unité et processions.
Tome IV : Répertoire lexicographique et Tables.

Paris, Aubier, 1966-1969 ; 4 vol. in-8o brochés. 
Parfait état, complet.
Théologie, 68, 69, 70, 75

140 €

7488
MONCHANIN (Abbé Jules)
Théologie et Spiritualité missionnaires.
Avant-propos et postface de Édouard Duperray 
et Jacques Gadille.

Paris, Beauchesne, 1985 ; in-8o broché, 214  pp.

22 €

7479
MICHON (Cyrille)
Saint François de Sales, une nouvelle 
mystique.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 353 pp.
Patrimoines, Christianisme

33 €

7480
MILCENT (Paul)
Saint Jean Eudes, un artisan du renou-
veau chrétien au XVIIe siècle.
Préface de Jacques Le Brun.

Paris, Cerf, 1992 ; fort in-8o broché, illustrations 
dans et hors texte, 589  pp.

30 €

7481
MILLET-GÉRARD (Dominique)
Claudel thomiste ?
Paris, Honoré Champion, 1999 ; in-8o reliure éditeur , 
352  pp.
Littérature de notre siècle, 9

40 €

7482
MIMOUNI (Simon Claude)
Le judéo-christianisme ancien. 
Essais historiques.
Préface par André Caquot.

Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8o broché, 547  pp.
Patrimoines, Christianisme

45 €

7483
MIMOUNI (Simon Claude) 
et VOICU (Sever J.)
La Tradition grecque de la Dormition 
et de l’Assomption de Marie.
Textes introduits, traduits et annotés par Simon 
Cl. Mimouni et Sever J. Voicu.

Paris, Cerf, 2003 ; in-12 broché, 244  pp.
Sagesses chrétiennes

22 €
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7494
MORLOT (François)
Histoire d’un charisme. 
L’Institut du Cœur de Jésus (1790-1984).
Paris, S.I.P.S., 1992 ; in-8o broché, 421 pp.

35 €
7495
MOSCHOS (Jean)
Le Pré spirituel. 
Fioretti des moines d’Orient.
Introduction, notes et glossaire par V. Déroche. 
Trad. par C. Bouchet. 
Index par M.-H. Congourdeau et V. Déroche.

Paris, Migne, 2006 ; in-12 broché, 307 pp.
Les Pères dans la foi, 94, 95

16 €
7496
MOULINS-BEAUFORT (Éric de)
Anthropologie et mystique selon Henri 
de Lubac.
« L’esprit de l’homme » ou la présence de Dieu 
en l’homme.

Paris, Cerf, 2003 ; fort in-8o broché, 936 pp.
Études lubaciennes, III

80 €

7490
MONTALEMBERT
Précis d’histoire monastique.

XIe siècle.
Version primitive et inédite des Moines d’Occident.
Revue et m. à j. par les bénédictins d’Oosterhout.
Avant-propos par Antoine de Meaux.

Paris, J. Vrin, 1934; in-12 broché, XXXII-344 pp.
20 €

7491
MORET (Jean-Marc)
«Ce morcel ne puis avaler. »
Images entre histoire et théologie aux XIIe et 
XIIIe siècles.
Avec la collaboration de de Domingo Gasparro.

Genève, Slatkine, 2017 ; fort in-8o broché, 97 -
gures dans et hors texte, 460 pp.

32 €
7492
MORGAIN (Stéphane-Marie)
La Théologie politique de Pierre de 
Bérulle (1598-1629).
Préface de Robert Descimon.

Paris, Publisud, 2001 ; in-8o broché, 472 pp.
30 €

7493
MORLET (Sébastien)
Symphonia.
La concorde des textes et des doctrines dans la 
littérature grecque jusqu’à Origène.

Paris, Les Belles Lettres, 2019; fort in-8o broché, 
492 pp.

26 €

7489
ANONYME (Abbé Monnet)

la Religion chrétienne.
Nouvelle Édition, revue, corrigée & augmentée.
Paris, Saillant, 1768 ; 3 vol. in-12 reliés pleine basane fauve de l’époque 
(coiffe légèrement ébréchée au Tome I, un mors légèrement fendu en tête 
et queue du Tome III, sans fragilité), dos à nerfs richement orné, pièce de 
titre rouge, tranches rouges, bandeaux et culs-de-lampe, LXXXVIII-373, 
547 et 608 pp. Complet. Bel exemplaire. 

120 €
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7502
NICOLAS (Jean-Hervé)
Synthèse dogmatique.
Tome I : De la Trinité à la Trinité. Préface du 
cardinal Ratzinger.
Tome II : Complément. De l’univers à la Trinité.

Paris/Fribourg, Beauchesne, 1985 [quatrième 
édition, 2011] ; fort in-8o broché, XII-1248  pp.
Paris/Fribourg, Beauchesne, 1993 ; in-8o carton-
nage éditeur, 473  pp.

90 €
7503
NICOLAS DE CUES
La Paix de la foi.
Introduction et analyse de Jacques Doyon. 
Trad. par Roland Galibois, révisée par Maurice 
de Gandillac.

Sherbrooke, Centre d’Études de la Renaissance, 
1977 ; in-12 broché (étiquette au dos), 105  pp.

16 €
7504
NICOLAS DE CUES
Sermons eckhartiens et dionysiens.
Introduction, traduction, notes et commentaires 
par Francis Bertin.

Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 395  pp.
Sagesses chrétiennes

28 €
7505
NICOLAS DE CUES
Les Conjectures.
Texte traduit, introduit et annoté par Jocelyne Sfez.

Paris, Beauchesne, 2011 ; in-8o broché, XXXVIII-245  pp.
Le Grenier à sel

19 €
7506
NICOLAS DE CUES
Opuscules (1440-47 et 1459).
Texte latin.
Introduction, traduction et notes de Hervé Pasqua.

Rennes, Centre de recherche de l’Institut catho-
lique de Rennes, 2011 ; in-8o broché, 375  pp.

20 €

7497
MOUNIER (Emmanuel)
Œuvres.
Tome I : 1931-1939.
Tome II : Traité du caractère.
Tome III : 1944-1950.
Tome IV : Recueils posthumes. Correspondance.

Paris, Seuil, 1961-1963 ; 4 vol. in-8o reliés pleine 
toile bleue de l’éditeur. Complet.

85 €
7498
MÜHLEN (Heribert)
L’Esprit dans l’Église.
Traduit de l’allemand par Liefooghe, Massart, et 
Virrion.

Paris, Cerf, 1969 ; 2 vol. in-8o brochés, 471 et 354  pp. 
Complet.
Bibliothèque œcuménique, 6, 7

30 €
7499
COLLECTIF (sous la dir. de 
M. NEUSCH)

Paris, Beauchesne/Institut catholique de Paris, 
1994 ; in-8o broché, 310  pp.
Sciences théologiques et religieuses, 3

18 €
7500
NEUSCH (Marcel)
Initiation à saint Augustin.
Un maître spirituel.

Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 281  pp.
Épiphanie

13,50 €
7501
NEWMAN (John Henry)
Sermons universitaires.
Quinze sermons prêchés devant l’université 
d’Oxford de 1826 à 1843.
Traduction Paul Renaudin et commentaire de 
Maurice Nédoncelle.

Genève, Ad Solem, 2007 ; in-8o broché, 428  pp.
Écrits newmaniens

24 €
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7510
LA NUIT DES TEMPS
No 7 : Roussillon roman.
Texte de Marcel Durliat.

Zodiaque, 1958 ; in-8o relié pleine toile sous ja-
quette illustrée avec emboîtage, nombreuses il-
lustrations photographiques hors texte, cartes et 
plans, 260 pp.
La Nuit des temps, 7

35 €
7511
LA NUIT DES TEMPS
No 61 : Lorraine romane.
Textes de H.-G. Marschall et R. Slotta.

Zodiaque, 1984 ; in-8o relié pleine toile sous ja-
quette, cartes, plans, nombreuses planches pho-
tographiques hors texte, 333 pp.
La Nuit des temps, 61

38 €
7512
O’LEARY (Joseph S.)
La Vérité chrétienne à l’âge du pluralisme 
religieux.
Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 330 pp.
Cogitatio Fidei, 181

25 €

7507
NODET (Étienne)
Baptême et Résurrection. 
Le témoignage de Flavius Josèphe.
Paris, Cerf, 1999; in-8o broché, XIV-255 pp.

16 €
7508
COLLECTIF (sous la dir. de 
M. QUESNEL et al.)
Nourriture et repas dans les milieux 
juifs et chrétiens de l’antiquité.
Mélanges offerts au Professeur Charles Perrot.

Paris, Cerf, 1999; in-8o broché, 317 pp.
Lectio Divina, 178

25 €
7509
NOWAK (Edward)
Le Chrétien devant la souffrance.
Étude sur la pensée de Jean Chrysostome.

Paris, Beauchesne, 1972; in-8o broché, 239 pp.
Theologie historique, 19

22 €

7514
OFFICE DE LA SEMAINE SAINTE 
LATIN ET FRANÇOIS À L’USAGE 
DE ROME ET DE PARIS.
Avec l’explication des Cérémonies de l’Église, quelques 
Prières tirées de l’Écriture, pour la Confession & la 

Communion, & sur les 
mystères que l’on cé-
lèbre durant ce saint 
temps. Nouvelle édition.

Paris, Antoine Dezallier, 
1715 (reliure légèrement frottée, entière et solide) ; in-8o relié plein 
maroquin bordeaux, dos à nerfs richement orné, plats aux armes de 
France (Louis XIV), tranches dorées, roulette sur les champs, texte 
sur deux colonnes, bandeaux et culs-de-lampe, trois planches gravées, 
XXXII-659-(4) pp. 

280 €

Visitez notre site de vente en ligne 
et explorez un fonds de plus de 7000 ouvrages !



7519
ORIGÈNE
Homélies sur Josué.
Texte latin, intro., trad. et notes par A. Jaubert.

Paris, Cerf, 1960; in-8o broché, 520 pp.
Sources Chrétiennes, 71

30 €
7520
ORNELLAS (Pierre d’), 
BOUFLET (Joachim) et al.

Edith Stein, la quête de vérité.
Saint-Maur, Parole et Silence, 1999 ; in-8o broché, 
222 pp.

14 €
7521
OTT (Louis)
Précis de théologie dogmatique.
Deuxième édition revue et corrigée.
Traduit par l’abbé Marcel Grandclaudon.

Mulhouse, Salvator, 1954 ; fort in-8o relié pleine 
toile, 712 pp.

28 €
7522
OURY (Guy-Marie Dom)
«Racontez à tous les Peuples ses merveilles».
Les fêtes du Seigneur.

Colmar-Paris, Alsatia, 1969; in-8o broché, 246 pp.
Sources de spiritualité

25 €
7523
PARMENTIER (Alix)
La Philosophie de Whitehead 
et le Problème de Dieu.
Paris, Beauchesne, 1968, fort in-8o broché (trace 
d’étiquette au dos), 645 pp.
Bibliothèque des Archives de philosophie (nouvelle 
série), 7

35 €

7513
OECHSLIN (Louis)
L’Intuition mystique de sainte Thérèse.
Paris, PUF, 1946 ; in-8o broché, 382 pp.
Bibliothèque de philosophie contemporaine

20 €
7515
OLIER (Jean-Jacques)
Introduction à la vie et aux vertus 
chrétiennes. Pietas Seminarii.
Texte revu et annoté par François Amiot.

Paris, Le Rameau, 1954 ; in-12 broché, 179 pp.
16 €

7516
ORBE (Antonio)
Introduction à la théologie des IIe et 
IIIe siècles. Tomes I et II.
Paris, Cerf, 2012 ; 2 forts in-8o brochés, 1672 pp. 
(pagination continue). Complet.
Patrimoines, Christianisme

110 €

7517
ORCIBAL (Jean)
La Spiritualité de Saint-Cyran.
Avec ses écrits de piété inédits.

Paris, J. Vrin, 1962; fort in-8o relié demi basane 
fauve, dos à nerfs, 541 pp. 
Très bel exemplaire.
Les Origines du jansénisme, V

60 €
7518
ORIGÈNE
Entretien d’Origène avec Héraclide.
Introduction, texte, traduction et notes de Jean 
Scherer.

Paris, Cerf, 1960 ; in-8o broché, 126 pp.
Sources Chrétiennes, 67

14 €
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7530
PAUL (André)
Le Monde des Juifs à l’heure de Jésus.
Histoire politique.

Paris, Desclée, 1981 ; in-12 broché, 263  pp.
Petite Bibliothèque des sciences bibliques, NT 1

13,50 €

7531
PAUL (André)
Qumrân et les Esséniens.
L’éclatement d’un dogme.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o broché, avec 4 cartes hors 
texte, 172  pp.

16 €

7532
PERRIN (Michel)
L’Homme antique et chrétien.
L’anthropologie de Lactance (250-325).
Préface de Jacques Fontaine.

Paris, Beauchesne, 1981 ; fort in-8o broché, 559  pp.
Theologie historique, 59

45 €

7533
PETOT (Patrick)
Alain de Solminihac (1593-1659), prélat 
réformateur.
Tome I : De l’abbaye de Chancelade à l’évêché de 
Cahors.

Turnhout, Brepols, 2009 ; fort in-8o relié carton-
nage éditeur, 507  pp.
Bibliotheca Victorina, XXI

60 €

7534
PÉTREMENT (Simone)
Le Dieu séparé. 
Les origines du gnosticisme.
Paris, Cerf, 1984 ; in-8o broché, 704  pp.
Patrimoines, Gnosticisme

40 €

7524
PARROT (André)
Découverte des mondes ensevelis.
Troisième édition.

Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1955 ; in-8o bro-
ché, 153  pp.

22 €
7525
PARROT (André)
Déluge et Arche de Noé.
Troisième édition.

Neuchâtel, Delachaux et Niestlé, 1955 ; in-12 bro-
ché, 63 pp.
Cahiers d’archéologie biblique 1

10 €
7526
PASSOT-MANNOORETONIL 
(Agnès)
Poètes et Pédagogues de la Réforme 
catholique.
Paris, Classiques Garnier, 2019 ; fort in-8o broché, 
656  pp.
Bibliothèque de la Renaissance, 21

42 €
7527
PATTE (Daniel et Aline)
Pour une exégèse structurale.
Paris, Seuil, 1978 ; in-8o broché, 251  pp.
Parole de Dieu

12 €
7528
PAUL (André)
À l’écoute de la Torah.
Introduction au judaïsme.

Paris, Cerf, 2004 ; in-12 broché, 216  pp.
14 €

7529
PAUL (André)
Écrits de Qumran et sectes juives aux 
premiers temps de l’Islam.
Essai sur l’origine du Qaraïsme.

Paris, Letouzé et Ané, 1969 ; in-8o broché, 192  pp.

24 €
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7539
COLLECTIF (éd. par B. PIN-
CHARD et S. RICCI)
Rationalisme analogique et Humanisme 
théologique.
La culture de Thomas Vio « Il Gaetano ». 
Actes du colloque de Naples (1er - 3 novembre 
1990).

Naples, Vivarium, 1993; in-8o broché, 393 pp. 
Contributions en français et en italien.

24 €
7540
PINY (Alexandre)
L’Oraison du cœur.
Ou La manière de faire l’oraison parmi les dis-

Édition établie d’après l’œuvre et selon l’esprit 
d’Alexandre Piny.
Suivi de Alexandre Piny ou le Maître du pur 
amour, par Henri Bremond.

Paris, Cerf, 2013; in-8o broché, 134 pp.
Sagesses chrétiennes

15 €
7541
PIRET (Pierre)
Le Christ et la Trinité selon Maxime le 
Confesseur.
Préface de M.-J. Le Guillou.

Paris, Beauchesne, 1983; in-8o broché, 407 pp.
Theologie historique, 69

35 €

7535
PHILONENKO-SAYAR (Belkis) 
et PHILONENKO (Marc)
L’Apocalypse d’Abraham.
Introduction, texte slave, traduction et notes par 
Belkis Philonenko-Sayar et Marc Philonenko.

Paris, Adrien Maisonneuve, 1981 ; in-8o broché, 
texte slave et traduction en regard, 117 pp.
Semitica, XXXI

30 €
7536
PIERRE ABÉLARD
De l’Unité et de la Trinité divines.
Theologia Summi Boni.
Introduction, traduction et notes de J. Jolivet.

Paris, J. Vrin, 2001 ; in-8o broché, 141 pp.
Sic et Non

15 €
7537
PIERRE ABÉLARD
Des intellections.
Éditions, traduction et commentaire par P. Morin.

Paris, J. Vrin, 1994 ; in-8o broché, 170 pp.
Sic et Non

16 €

7538
PIN (Louis Ellies du)
Traité de la doctrine chrétienne et or-
thodoxe.
Dans lequel les veritez de la Religion sont éta-
blies sur l’Écriture & sur la Tradition ; & les 
Erreurs opposées détruites par les mêmes 
principes.

Paris, André Pralard, 1703 [édition originale] ; 
in-8o relié pleine basane (reliure postérieure frot-
tée, coiffe supérieur absente, coiffe inférieure 
ébréchée et coins émoussés, tampons à l’inté-
rieur), dos à nerfs ornés, pièce de titre, tranches 
rouges, belle vignette de titre, bandeaux et culs-
de-lampe, (14)-731-(11) pp.

Louis Ellies du Pin (1657-1719) est connu pour son 
attachement aux idées gallicanes et sa sympathie pour le 
jansénisme, mais aussi pour le caractère excessif  et hâtif  
de sa pensée. 

55 €
7538 - Louis Ellies du Pin, Traité de la 

doctrine chrétienne et orthodoxe
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7547
POIREL (Dominique)
Hugues de Saint-Victor.
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 162  pp.
Initiations au Moyen Âge

18 €
7548
POL (Willem Hendrik van de)
La Communion anglicane 
et l’œcuménisme.

Paris, Cerf, 1967 ; in-8o broché, 291  pp.
Unam Sanctam, 63

15 €
7549
JULIEN POMÈRE
La Vie contemplative.
Traduction de Rémy Jobard.
Introduction de Pierre Riché. 
Guide thématique et annotation par A.-G. Hamman.

Paris, Migne, 1995 ; in-12 broché, 224  pp.
Les Pères dans la foi, 59

10 €
7550
POTIRON (Henri)
Graduel paroissial.
Contenant l’accompagnement du chant grégorien 
pour les messes des dimanches et principales fêtes.
Tome I : Propre du temps, du 1er dimanche de 
l’Avent à la veillée pascale.

Paris, Desclée, 1959 ; in-4o broché, 122  pp.
25 €

7551
POTIRON (Henri)
Graduel paroissial.
Contenant l’accompagnement du chant grégo-
rien pour les messes des dimanches et princi-
pales fêtes.
Tome II : De Pâques au dernier dimanche après 
le Pentecôte.

Paris, Desclée, 1959 ; in-4o broché, 128  pp.
25 €

7542
ANONYME (Étienne-Pierre 
Pivert de Sénancour)
Résume de l’histoire des traditions mo-
rales et religieuses chez divers peuples.
Paris, Lecointe et Durey, 1825 [édition originale] ; 
in-12 relié pleine basane de l’époque (rousseurs 
éparses), dos plat orné, tranches marbrées, ex-
libris, 418  pp.

45 €

7543
PLOEG (Johannes Petrus Maria 
van der)
Les Chants du Serviteur de Jahvé dans 
la seconde partie du Livre d’Isaïe (chap. 
40-55).
Paris, Gabalda, 1936 ; in-8o broché, XX-223  pp.

22 €

7544
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. PLONGERON)
Le Diocèse de Paris.
Tome I : Des origines à la Révolution.

Paris, Beauchesne, 1987 ; fort in-8o broché, 1 carte 
dépliante. 492  pp. Le Tome 2 n’a jamais paru.
Histoire des diocèses de France, 20

22 €

7545
COLLECTIF (sous la dir. de 
P. PLOUVIER)
Poésie et Mystique.
Paris, L’Harmattan, 1995 ; in-8o broché, 235  pp.
Critiques littéraires

15 €

7546
POCHON (Martin)
L’Épître aux Hébreux au regard des 
Évangiles.
Paris, Cerf, 2020 ; fort in-8o broché, 724  pp.
Lectio Divina, 278

21 €
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7557
POULAT (Émile)
Liberté, laïcité.
La guerre des deux France et le principe de la 
modernité.

Paris, Cerf/Cujas, 1987 ; in-8o broché, 439 pp.

22 €
7558
PSAUTIER
Le Psautier du Bréviaire romain, latin 
et français.
Nouvelle version.

Paris, Labergerie, 1951; in-16 reliure éditeur, 
tranches rouges (tampon), 104* -574 pp.

25 €
7559
QUÉRÉ (France)
Jésus enfant.
Paris, Desclée, 1992; in-8o broché (ex-libris), 253 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 55

15 €
7560
QUÉRÉ (France)
Les Femmes de l’Évangile.
Paris, Seuil, 1982; in-8o broché, 186 pp.

11,50 €
7561
RABUT (Olivier A.)

Recherche d’une spiritualité pour le temps de 
l’incertitude.

Paris, Cerf, 1964; in-8o broché, 107 pp.
Cogitatio Fidei, 13

12 €
7562
RAD (Gerhard von)
Théologie de l’Ancien Testament.
Genève, Labor et Fides, 1971-1972 ; 2 vol. in-8° 
brochés, 445 et 408 pp. Complet. 
Nouvelle série théologique 12, 19

40 €

7552
POTIRON (Henri)
Graduel paroissial.
Contenant l’accompagnement du chant grégo-
rien pour les messes des dimanches et princi-
pales fêtes.
Tome III: Propre des saints et extraits du Commun.

Paris, Desclée, 1959 ; in-4o broché 171 pp.

25 €

7553
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. POUDERON et E. NORELLI)
Histoire de la littérature grecque chré-
tienne.
Tome I : Introduction.
Tome II : De Paul apôtre à Irénée de Lyon.

Paris, Cerf, 2008 et 2013 ; 2 vol. in-8o brochés, 332 
et 1012 pp. Complet.

65 €

7554
POUDERON (Bernard)
Athénagore d’Athènes, 
philosophe chrétien.
Paris, Beauchesne, 1989 ; in-8o broché, 354 pp.
Theologie historique, 82

23 €

7555
POULAT (Émile)
Église contre Bourgeoisie.
Introduction au devenir du catholicisme actuel.

Paris, Casterman, 1977 ; in-8o broché, 290 pp.
Religion et Sociétés

20 €

7556
POULAT (Émile)
Le Catholicisme sous observation, du 
modernisme à aujourd’hui.
Entretiens avec Guy Lafon.

Paris, Le Centurion, 1983 ; in-8o broché, 255 pp.

13 €
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7569
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Voici quel est notre Dieu.
Conversations avec Peter Seewald.

Paris, Plon-Mame, 2001 ; in-8o broché, 325 pp.
14 €

7570
RÉAU (Louis)
Iconographie de l’art chrétien.
Paris, PUF, 1955-1959 ; 3 tomes en 6 vol. in-8o re-
liés pleine toile éditeur, sous jaquettes (abîmées), 
très nombreuses planches hors texte. 
Bon exemplaire, complet.

550 €

7571
REICHERT (Jean-Claude)
Réalisez ce que vous faites.
Les rites de la messe au regard de la lettre aux 
Hébreux.

Paris, Cerf, 2022 ; in-8o broché, 263 pp.
Lex Orandi (nouvelle série), 11

16 €
7572
RENAUD (Bernard)
La Formation du livre de Michée.
Thèse présentée devant la faculté de théologie 
catholique à Strabourg le 18 juin 1975.

Lille, Université de Lille III, 1976 ; in-8o broché, 
568-177 pp.

50 €
7573
RENAULT (Emmanuel)

sur Thérèse de Lisieux.
Essai.

Toulouse, Éditions du Carmel, 2009 ; in-12 bro-
ché, 205 pp.
Carmel vivant

13 €

7563
RAD (Gerhard von)
La Genèse.
Traduction d’Étienne de Peyer.

Genève, Labor et Fides, 1968 ; fort in-8o relié 
pleine toile éditeur, 452 pp.

60 €
7564
RADERMAKERS (Jean)

évangile selon saint Matthieu.
Tome I : Texte.
Tome II : Lecture continue.

Bruxelles, I. E. T., 1972; 2 vol. in-8o brochés , 93 
et 398 pp.

30 €
7565
RAHNER (Karl)
Aimer Jésus.
Trad. et annotation, présentation et postface par 
J. Doré.

Paris, Desclée, 1985; in-12 broché, 159 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 24

12 €
7566
RAHNER (Karl)
Dieu trinité.
Fondement transcendant de l’histoire du salut.
Introduction de Yves Tourenne.

Paris, Cerf, 1999; in-12 broché, XVII-143 pp.
15 €

7567
RAHNER (Karl)
Traité fondamental de la foi.
Introduction au concept du christianisme.
Traduction de G. Jarczyk.

Paris, Le Centurion, 1983 ; in-8o broché, 517 pp.
26 €

7568
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
La Mort et l’Au-delà.
Court traité d’espérance chrétienne.
Nouvelle édition mise à jour et augmentée.

Paris, Fayard, 1994 ; in-8o broché, 308 pp.
22 €
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7579
REVEL (Jean-Philippe)
Traité des sacrements.
Tome VII : Le mariage, sacrement de l’amour.

Paris, Cerf, 2012; fort in-8o broché, 709 pp.
Théologies

42 €
7580
RICHARD (Michel-Edmond)
La Vie des protestants français de l’édit 
de Nantes à la Révolution (1598-1789).
Paris, Éditions de Paris, 1994; in-8o broché, 246 pp.

12 €
7581
COLLECTIF (sous la dir. de 
J. RIES)
Gnosticisme et Monde hellénistique.
Actes du colloque de Louvain-la-Neuve (11-14 
mars 1980).

Louvain-la-Neuve, Institut orientaliste, 1982; in-
8o broché, XXV-501 pp.
Contributions en anglais, italien, allemand et français.
Publications de l’Institut orientaliste de Louvain, 27

45 €
7582
ROBERT (André), TOURNAY 
(Raymond) et FEUILLET (André)
Le Cantique des cantiques.
Traduction et commentaire.

Paris, Gabalda, 1963 ; in-8o broché, 463 pp.
Études bibliques

65 €
7583
ROBIC DE BAECQUE (Sylvie)
Le Salut par l’excès.
Jean-Pierre Camus (1584-1652), la poétique 
d’un évêque romancier.

Paris, Honoré Champion, 1999 ; in-8o cartonnage 
éditeur, 453 pp.
Lumière classique, 23

45 €

7574
RENCZES (Philipp Gabriel)
Agir de Dieu et Liberté de l’homme.
Recherches sur l’anthropologie théologique de 
saint Maxime le Confesseur.

Paris, Cerf, 2003 ; in-8o broché, 432 pp.
Cogitatio Fidei, 229

45 €
7575
RENIER (Louis-Michel)
Les Funérailles.
Les chrétiens face à la mort.

Paris, L’Atelier/Éditions ouvrières, 1997 ; in-
8o broché, 236 pp.
Vivre, croire, célébrer

14 €
7576
REVEL (Jean-Philippe)
Traité des sacrements.
Tome I : Baptême et sacramentalité.
Volume 2: Don et réception de la grâce baptismale.

Paris, Cerf, 2005 ; fort in-8 broché, 811 pp.
Théologies

40 €
7577
REVEL (Jean-Philippe)
Traité des sacrements.

baptismal de l’Esprit.

Paris, Cerf, 2006 ; fort in-8o broché, 799 pp.
Théologies

40 €
7578
REVEL (Jean-Philippe)
Traité des sacrements.
Tome VI : L’onction des malades.
Rédemption de la chair et par la chair.

Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 227 pp.
18 €
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7589
SACCHI (Paolo)
Les Apocryphes de l’Ancien Testament.
Une introduction.
Traduit de l’italien par Luc Leonas.

Paris, Cerf, 2014 ; in-8o broché, 210  pp.
16 €

7590
SAGNARD (François-M.-M.)
La Gnose valentinienne et le témoi-
gnage de saint Irénée.
Paris, J. Vrin, 1947 ; fort in-8o relié demi toile 
(couverture d’origine conservée), 668  pp.
Études de philosophie médiévale, XXXVI

140 €

7591
SAINT-AUBERT (Hélène de)
Théâtre et Exégèse.
L’histoire de Tobie et de Sara de Paul Claudel.

Genève, Droz, 2014 ; in-8o broché, 544  pp.
Histoire des idées et critique littéraire, 471

50 €

7592
SALACHAS (Dimitrios)
Orient et Institutions.
Théologie et discipline des institutions des 
Églises orientales catholiques selon le Nouveau 
Codex Canonum Ecclesiarum Orientalium.
Préface du Patriarche Béshara Pierre Raï.

Paris, Cerf, 2012 ; in-8o broché, 486  pp.
Droit canonique

23 €

7593 
SALDARINI (Anthony J.)
Pharisees Scribes and Sadducees in Palestin-
ian Society.
Édimbourg, T&T Clark, 1988 ; in-8o relié pleine 
toile, X-325  pp.
Texte en anglais.

22 €

7584
ROSARIO ADRIAZOLA (María-
Paul del)
La Connaissance spirituelle chez Marie 
de l’Incarnation.
Préface de Louis Bouyer.

Paris, Anne Sigier/Cerf, 1989 ; in-8o broché, por-
trait en frontispice, 403  pp.
Patrimoines, Christianisme

26 €
7585
ROUFFIAC (Jean)
Recherches sur les caractères du grec 
dans le Nouveau Testament d’après 
les inscriptions de Priène.
Paris, Ernest Ledoux, 1911 ; in-8o broché, 104  pp.
Sciences religieuses, 24

18 €
7586
ROUILLARD (Philippe)
Histoire de la pénitence des origines à 
nos jours.
Paris, Cerf, 1996 ; in-12 broché, 210  pp.

16 €
7587
ROULLET (Antoine)
Corps et Pénitence.
Les Carmélites déchaussées espagnoles (ca 1560 
- ca 1640).
Préface de Denis Crouzet.

Madrid, Casa de Velazquez, 2015 ; in-8o broché, 
XX-337  pp.
Bibliothèque de la Casa de Velazquez, 63

18 €
7588
RUELLO (Francis)
Les « noms divins » et leurs « raisons » 
selon saint Albert le Grand, commen-
tateur du De divinis nominibus.
Paris, J. Vrin, 1963 ; in-8o broché (non coupé), 242  pp.
Bibliothèque thomiste, XXXV

24 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, 
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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7599
SAXER (Victor)
Morts, martyrs, reliques en Afrique 
chrétienne aux premiers siècles.
Les témoignages de Tertullien, Cyprien, et Au-
gustin à la lumière de l’archéologie africaine.

Paris, Beauchesne, 1980; in-8o broché, 340 pp.
Theologie historique, 55

24 €
7600
SCHILLEBEECKX (Edward)
Le Mariage.
Réalité terrestre et mystère de Salut. Tome I.

Paris, Cerf, 1966; in-8o broché, 356 pp. 
Le tome II n’a jamais paru. 
Cogitatio Fidei, 20

16 €
7601
SCHILLEBEECKX (Edward)
Le Ministère dans l’Église.
Service de présidence de la communauté de 
Jésus-Christ.
Traduit du néerlandais par Michel Kesteman.

Paris, Cerf, 1981; in-8o broché, 211 pp.
12 €

7602
SCHLOSSER (Jacques)
Le Dieu de Jésus.
Étude exégétique.

Paris, Cerf, 1987; in-8o broché, 281 pp.
Lectio Divina, 129

18 €
7603
SCHLOSSER (Marianne)
Saint Bonaventure.
La joie d’approcher Dieu.

Paris, Cerf, 2006; in-12 broché, 237 pp.
16 €

7594
SAMSON (Joseph)
Musique et Chants sacrés.
Paris, Gallimard, 1957 ; in-8o broché (non coupé), 
233 pp.
Pour la musique

22 €
7595
SAULNIER (Dom Daniel)
Les Modes grégoriens.
Sablé-sur-Sarthe, Abbaye Saint-Pierre de Solesmes, 
1997 ; in-8o broché, 207 pp.

30 €
7596
SAURAT (Denis)
Milton et le Matérialisme chrétien en 
Angleterre.
Paris, Rieder, 1928 ; in-12 broché, 243 pp.
Christianisme, 26

20 €
7597
COLLECTIF (sous la dir. de 
R. SAUZET)
Les Frontières religieuses en Europe 
du XVe au XVIIe siècle.
Actes du trente-et-unième colloque internatio-
nal d’études humanistes.

Paris, J. Vrin, 1992. in-8o broché, 351 pp.
De Pétrarque à Descartes, LV

26 €
7598
SAUZET (Robert)
Au grand siècle des âmes.
Guerre sainte et paix chrétienne en France au 
XVIIe siècle.

Paris, Perrin, 2007 ; in-8o broché, 300 pp.
15 €
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7609
SESBOÜÉ (Bernard)
La Résurrection et la vie.

Paris, DDB, 2004 ; in-8o broché, 167  pp.
10 €

7610
SESBOÜÉ (Bernard)
Pédagogie du Christ.
Éléments de christologie fondamentale.

Paris, Cerf, 1994 ; in-8o broché, 237  pp.
16 €

7611
SESBOÜÉ (Bernard)
Hors de l’Église pas de Salut.
Histoire d’une formule et problèmes d’interpré-
tation.

Paris, DDB, 2004 ; in-8o broché, 396  pp.
17 €

7612
SICARD (Patrice)
Hugues de Saint-Victor et son École.
Turnhout, Brepols, 1991 ; in-12 broché, six planches 
hors texte, 288  pp.

12 €
7613
SIMAN (Emmanuel-Pataq)
L’Expérience de l’Esprit par l’Église.
D’après la tradition syrienne d’Antioche.

Paris, Beauchesne, 1971 ; in-8o broché, 352  pp.
Theologie historique, 15

24 €
7614
SIMOENS (Yves)
Homme et Femme. 
De la Genèse à l’Apocalypse.
Textes. Interprétations.

Paris, Facultés jésuites de Paris, 2014 ; in-8o bro-
ché, 243  pp.

15 €

7604
SCHNACKENBURG (Rudolf)
La Théologie du Nouveau Testament.
État de la question.

Paris, DDB, 1961 ; in-8o relié pleine toile, sous 
jaquette,123  pp.
Studia Neotestamentica, Subsidia, 1

13 €
7605
SCHÖNBORN (Christoph von)
Sophrone de Jérusalem.
Vie monastique et confession dogmatique.

Paris, Beauchesne, 1972 ; in-8o broché, 259  pp.
Theologie historique, 20

26 €

7606
SCOT (Jean)
Commentaire sur l’Évangile de Jean.
Introduction, texte critique, traduction, notes et 
index de Édouard Jeauneau.

Paris, Cerf, 1972 ; in-8o broché, 475  pp.
Sources Chrétiennes, 180

32 €

7607
SERTILLANGES (Antonin-Dalmace)
La Philosophie de saint Thomas d’Aquin.
Nouvelle édition revue et augmentée.

Paris, Aubier, 1940 ; 2 volumes in-8° reliés demi 
toile, 300 et 282 pp. Complet.

15 €

7608
COLLECTIF (sous la dir. de 
B. SESBOÜÉ)
Histoire des dogmes.
Tome I : Le Dieu du Salut.
Tome II : L’homme et son Salut.
Tome III : Les signes du Salut.
Tome IV : La Parole du Salut.

Paris, Desclée, 1994-1996 ; 4 vol. forts in-8o brochés. 
Complet.

135 €
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7621
SPICQ (Ceslas)
Notes de lexicographie néo-testamentaire.
Fribourg, Éditions universitaires de Fribourg, 
1978 (tomes I et II) et 1982 (Tome III, Sup-
pléments) ; 3 vol. in-8o reliés pleine toile éditeur 
sous jaquette papier, 523,  452 et 698 pp. 
Complet.

Remarquable lexique de termes grecs classés par ordre 
alphabétique, accompagnés d’une analyse de leur sens théo-
logique dans la langue du Nouveau Testament.
Orbis Biblicus et Orientalis, 22/1-2-3

160 €

7622
GRAEF (Hilda C.)
La Philosophie et la croix. Edith Stein.
Traduit par Marie Tadié. 
Suivi de deux textes d’Edith Stein.

Paris, Club du Livre Religieux, 1955; in-8o relié 
pleine toile éditeur, 327 pp.

18 €
7623
STIEWE (Martin) et VOUGA 
(François)
Le Sermon sur la Montagne.
Un abrégé de l’Évangile dans le miroitement de 
ses interprétations.

Genève, Labor et Fides, 2002; in-8o broché, 
299 pp.

20 €
7624
SURIN (Jean-Joseph)
Cantiques spirituels de l’amour divin.
A cura di Benedetta Papasogli.

Florence, Leo S. Olschki, 1996; in-8o broché, 
240 pp. Cantiques en français commentés en italien.
Biblioteca della Rivista di Storia e Letteratura Reli-
giosa, XVI

20 €

7615
SIMON (Louis)
Une éthique de la sagesse.
Commentaire de l’Épître de Jacques.

Genève, Labor et Fides, 1961 ; in-12 broché, 
195 pp.

20 €
7616
SIMONNOT (Philippe)
Les Papes, l’Église et l’argent.
Histoire économique du christianisme des ori-
gines à nos jours.

Paris, Bayard, 2005 ; fort in-8o broché, 797 pp.
30 €

7617
SKUBISZEWSKI (Piotr)
La Croix dans le premier art chrétien.
Paris, Paul Geuthner, 2002 ; in-8o broché, 
20 planches hors texte, 62 pp.

18 €
7618
SONDAG (Gérard)
Duns Scot.
La métaphysique de la singularité.

Paris, J. Vrin, 2005 ; in-12 broché, 238 pp.
Bibliothèque des philosophies

16 €
7619
SOULETIE (Jean-Louis)
Les Grands Chantiers de la christologie.
Paris, Desclée, 2005 ; in-8o broché, 268 pp.
Jésus et Jésus-Christ, 90

16 €
7620
SPICQ (Ceslas)
Esquisse d’une histoire de l’exégèse 
latine au Moyen Âge.
Paris, J. Vrin, 1944 ; in-8o broché (traces d’éti-
quettes, tampons), 403 pp.
Bibliothèque thomiste, XXVI

80 €
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7630
TEIXIDOR (Javier)
Bardesane d’Édesse, la première philosophie 
syriaque.
Paris, Cerf, 1992 ; in-8o broché, 159  pp.
Patrimoines, Christianisme

20 €

7631
TERASA DE LOS ANDES
Correspondance.
Texte établi et annoté par Marino Purroy Remon.
Traduction de l’espagnol par M.-A. Haussièttre.
Préface par Dominique Poirot.
Postface par Bertrand de Margerie.

Paris, Cerf, 1995 ; fort in-8o broché, 522  pp.
Épiphanie-Carmel, Documents

40 €

7632
THEISSEN (Gerd)
Histoire sociale du christianisme primitif.
Jésus, Paul, Jean.

Genève, Labor et Fides, 1996 ; in-8o broché, 
294  pp.
Le Monde de la Bible, 33

24 €

7633
THEOBALD (Christoph)
« Dans les traces… » de la constitution 
Dei Verbum du concile Vatican II.
Bible, théologie et pratiques de lecture.

Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 206  pp.
Cogitatio Fidei, 270

20 €
7634
THÉODORE DE BÈZE
Histoire ecclésiastique des églises ré-
formées au royaume de France.
Lille, Leleux, 1841 ; 3 vol. in-8o reliés demi cha-
grin noir (rousseurs), dos à nerfs, XXIV-566, 512 
et 328  pp.

80 €

7625
SURIN (Jean-Joseph)
Poésies spirituelles.
Suivies des Contrats spirituels.
Par Étienne Catta.

Paris, J. Vrin, 1957 ; in-8o broché, 226  pp.
Études de théologie et d’histoire de la spiritualité, XV

20 €

7626
TARBY (André)
La Prière eucharistique de l’Église de 
Jérusalem.
Paris, Beauchesne, 1972 ; in-8o broché (tampons), 
198  pp.
Theologie historique, 17

35 €

7627
COLLECTIF (sous la dir. de 
K. TARNOWSKI)
Phénoménologie polonaise 
et Christianisme.
En collaboration avec Jakub Gomulka et Adam 
Workowski.

Paris, Cerf, 2015 ; fort in-8o broché, 554  pp.
Philosophie et Théologie

28 €

7628
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
Être plus.
Directives extraites des écrits publiés ou inédits 
du Père, de sa correspondance et de ses notes.

Paris, Seuil, 1968 ; in-8o relié toile bleue, 158  pp.

14 €

7629
TEILHARD DE CHARDIN (Pierre)
Lettres intimes à Auguste Valensin, 
Bruno de Solages, Henri de Lubac 
(1919-1955).
Introduction et notes par Henri de Lubac.

Paris, Aubier-Montaigne, 1972 ; in-8o broché, 461  pp.

22 €



7640
THOMAS (Robert)
Guillaume de Saint-Thierry, homme 
de doctrine, homme de prière.
Québec, Anne Sigier, 1989 ; in-8o broché, 302 pp.
Pain de Cîteaux, Série 3, 1

18 €
7641
THOMAS LE CISTERCIEN
Commentaire sur le Cantique des can-
tiques.
Introduction, traduction et notes par Pierre-
Yves Émery.

Oka, Abbaye Notre-Dame du Lac, 2011 ; 3 vol. 
in-8o brochés, 446 + 533 + 423 pp.
Pain de Cîteaux, 31, 32, 33

70 €
7642
THOMAS D’AQUIN
Abrégé de théologie (Compendium theo-
logiae) ou Bref  résumé de théologie 
pour le frère Raynald.
Texte latin de l’édition Léonine.
Introduction, traduction française et annota-
tions par Jean-Pierre Torrell.

Paris, Cerf, 2007; fort in-8o cartonnage éditeur, 
texte sur deux colonnes, 691 pp.

50 €
7643
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’Épître aux Galates.
Préface par Jean-Pierre Torrell. Introduction par 
Gilbert Dahan. 
Traduction et tables par Jean-Éric Stroobant de 
Saint-Eloy. 
Annotation par Jean Borella et Jean-Éric Stroo-
bant de Saint-Eloy.

Paris, Cerf, 2008 ; in-8o cartonnage éditeur, texte 
sur deux colonnes, 316 pp.

35 €

7635
COLLECTIF
Théologie de la vie monastique.
Études sur la tradition patristique.

Paris, Aubier, 1961 ; fort in-8o broché, 571 pp.
Théologie, 49

32 €
7636
COLLECTIF (sous la dir. de 
T. ALVAREZ)
Dictionnaire sainte Thérèse d’Avila.
Son temps, sa vie, son œuvre et la spiritualité 
carmélitaine.

Paris, Cerf, 2008 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 
texte sur deux colonnes, 701 pp.

30 €
7637
LAURENTIN (René)
Thérèse de Lisieux, mythes et réalités.
Paris, Beauchesne, 1972; petit in-8o broché, 237 pp.

14 €
7638
THÉRÈSE DE L’ENFANT-JÉSUS
Manuscrits autobiographiques 
de sainte Thérèse de l’Enfant-Jésus.
Tome I : Introduction.
Tome II : Notes et tables.
Tome III : Table des citations.
Emboîtage contenant un ensemble de fac-similés.

8o brochés et un coffret, sous emboîtage. 
Complet.

75 €
7639
THÉRÈSE DE L’ENFANT-JÉSUS
Visage de sainte Thérèse de Lisieux.
Introduction et notes de J. François de Sainte-Marie.

in-8o reliés pleine toile, sous jaquettes, 81 pp. et 
47 documents photographiques hors texte.

40 €
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7648
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia.
Tomus XXIV, 2 : Quaestio disputata de 
spiritualibus creaturis.
Iussu Leonis XIII P. M. edita, cura et studio Fratrum 
Praedicatorum.
Edidit J. Cos.

Rome/Paris, Commissio léonina/Cerf, 2000 ; 
grand in-8o relié demi basane à coins, plats de 
chagrin brun (reliure éditeur), texte sur 2 co-
lonnes, notes en marge inférieure, l’ouvrage est 
suivi de six index, 32*-171 pp.

60 €
7649
THOMAS D’AQUIN
Questions disputées sur le mal (De Malo).
Texte latin de la Commission Léonine. 
Trad. par les moines de Fontgombault.
Introduction du R. P. Elders.

Paris, Nouvelles Éditions latines, 1992 ; fort in-
8o broché, 418-912 pp. (pagination continue).
Docteur angélique, IX

60 €
7650
THOMAS D’AQUIN
Somme contre les Gentils (Contra Gentiles).
Traduction du latin par R. Bernier, M. Corvez, 
M.-J. Gerlaud, F. Kerouanton, et L.-J. Moreau.

Paris, Cerf, 1993; fort in-8o relié cartonnage éditeur, 
1099 pp.

60 €
7651
THOMAS D’AQUIN
Somme théologique. 
Paris, Cerf, 1984-1987 ; 4 vol. forts in-8° carton-
nage éditeur. Complet. Texte français. 

240 €

7652
THOMAS D’AQUIN 
Liber de Veritate Catholicae Fidei contra 

contra Gentiles. 
Volume I : Introductio. 

Marietti, 1967 ; in-8° relié pleine toile de l’éditeur, 
XXXIV-683 pp. Complet. 

35 €

7644
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de la Deuxième Épître 
aux Corinthiens.
Introduction par Gilbert Dahan. 
Trad. par Jean-Éric Stroobant de Saint-Éloy. 
Annotation par Jean Borella et Jean-Éric Stroobant 
de Saint-Éloy.

Paris, Cerf, 2005; in-8o cartonnage éditeur, XL-
VIII-371 pp.

50 €
7645
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de la Première Épître 
aux Corinthiens.
Complété par Pierre de Tarentaise : Postille sur 
la Première Épître aux Corinthiens.
Introduction par Gilbert Dahan. 
Trad. par Jean-Éric Stroobant de Saint-Éloy. 
Annotation par Jean Borella et Jean-Éric Stroo-
bant de Saint-Éloy.

Paris, Cerf, 2002 ; in-8o cartonnage éditeur, texte 
sur deux colonnes, XXXIX-640 pp.

70 €
7646
THOMAS D’AQUIN
Commentaire sur les Psaumes.
Introduction, traduction, notes et tables par 
Jean-Éric Stroobant de Saint-Éloy.
Préface par Mark D. Jordan.

Paris, Cerf, 1996 ; fort in-8o cartonnage éditeur, 
texte sur deux colonnes, 796 pp.

60 €
7647
THOMAS D’AQUIN
Division et Méthode de la science spé-
culative : physique, mathématique et 
métaphysique.
Introduction, traduction et notes de L’exposi-
tio super librum Bœthii de Trinitate q. V-VI par Ber-
nard Souchard.

Paris, L’Harmattan, 2002 ; in-8o broché, 141 pp.
14 €
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7658
TOURAILLE (Jacques)
Le Christ dans la Philocalie.
Paris, Desclée, 1995 ; in-8o broché, 110  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 63

15 €

7659
TOURNAY (Raymond Jacques)
Voir et entendre Dieu avec les Psaumes.
Ou la liturgie prophétique du second Temple à 
Jérusalem.

Paris, Gabalda, 1988 ; in-8o broché, 221  pp.
Cahiers de la Revue biblique, 24

45 €

7660
TRESMONTANT (Claude)
Le Christ hébreu.
La langue et l’âge des Évangiles.
Présentation de Mgr J.-Ch. Thomas.

Paris, OEIL, 1983 ; in-12 broché, 317  pp.

15 €

7661
TRIMAILLE (Michel)
La Christologie de saint Marc.
Paris, Desclée, 2001 ; in-8o broché, 243  pp.
Jésus et Jésus-Christ, 82

13,50 €

7662
COLLECTIF (sous la direction 
d’A. VACANT et E. MANGENOT)
Dictionnaire de théologie catholique.
Contenant l’exposé des doctrines de la théologie 
catholique, leurs preuves et leur histoire.

Paris, Letouzey et Ané, 1909-1946 ; 15 tomes en 
36 vol. reliés demi toile beige (petite étiquette au 
dos). Texte sur deux colonnes. 
Bon exemplaire de ce remarquable ouvrage de 
référence.
Complet hormis les trois vol. de table publiés 
postérieurement. 

1450 €

7653
THUREAU-DANGIN (Paul)
La Renaissance catholique
en Angleterre au XIXe siècle.
Première partie : Newman et le mouvement 
d’Oxford. Sixième édition.
Seconde partie : De la conversion de Newman 
à la mort de Wiseman (1845-1865). Cinquième 
édition.
Troisième partie : De la mort de Wiseman à la 
mort de Manning (1865-1892). Quatrième édition.

Paris, Plon-Nourrit, 1907-1910 ; 3 vol. in-8o reliés 
demi chagrin rouge à coins, tranches supérieures 
dorées, dos à nerfs, LX-333 + 454 + 543  pp. Bel 
exemplaire. Complet.

50 €
7654
TILLARD (Jean-Marie Roger)
Église d’Églises.
L’ecclésiologie de communion.

Paris, Cerf, 1987 ; in-8o broché, 414  pp.
Cogitatio Fidei, 143

24 €
7655
TOLLU (François)
L’Eucharistie, vingt siècles d’histoire.
Paris, Cerf, 1998 ; in-8o broché, 400  pp.
Textes en main

28 €
7656
TORRELL (Jean-Pierre)
Initiation à saint Thomas d’Aquin. Sa 
personne et son œuvre.
Deuxième édition 2002 revue et augmentée 
d’une mise à jour critique et bibliographique.

Paris, Cerf, 2002 ; fort in-12 broché, XVIII-646  pp.
Vestigia, 13

32 €
7657
TOUPIN-GUYOT (Claire)
Les Intellectuels catholiques dans la 
société française.
Le Centre catholique des intellectuels français 
(1941-1976).

Paris, PUR, 2002 ; in-8o broché, 369  pp.
Histoire

15 €
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7668
COLLECTIF (sous la dir. de 
M.-A. VANNIER)
La Trinité chez Eckhart et Nicolas de 
Cues.
Paris, Cerf, 2009 ; in-8o broché, 8 illustrations 
hors texte, 200 pp.
Patrimoines, Christianisme

20 €
7669
COLLECTIF (sous la dir. de 
B.-D. DUPUY)
Vatican II. La Révélation divine.
Constitution dogmatique Dei Verbum.
Texte latin et traduction française par J.-P. Torrell.
Commentaires sous la dir. de B.-D. Dupuy.

Paris, Cerf, 1968; 2 vol. in-8o brochés, 347 + 346 pp. 
Complet.
Unam Sanctam, 70a, 70b

48 €
7670
VIAL (Marc)
Jean Gerson, théoricien de la théologie 
mystique.
Paris, J. Vrin, 2006 ; in-8o broché, 240 pp.
Études de philosophie médiévale

32 €
7671
VIGNE (Daniel)
Lire le Notre Père avec les Pères.
Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2009 ; fort 
in-8o broché, 429 pp.

24 €
7672
VILANOVA (Evangelista)
Histoire des théologies chrétiennes.
Tome I : Des origines au XVe siècle.
Tome II : Préréforme, Réformes, Contre-Réforme
Tome III : XVIIIe-XXe siècle
Préface par Joseph Doré.

Paris, Cerf, 1997 ; 3 vol. forts in-8o brochés, 
XXVI-1302 + 934 + 1160 pp.

130 €

7663
VAJDA (Georges)
L’Amour de Dieu dans la théologie 
juive du Moyen Âge.
Paris, J. Vrin, 1957; in-8o broché (traces d’éti-
quette au dos et aux plats, tampons), 309 pp.
Études de philosophie médiévale, XLVI

35 €
7664
VALLÉJO (Rémy)
Maître Eckhart.
Je ne sais pas.

Paris, Cerf, 2018; in-8o broché, 259 pp.
13 €

7665
VALOGNES (Jean-Pierre)
Vie et Mort des chrétiens d’Orient.
Des origines à nos jours.

Paris, Fayard, 1994 ; fort in-8 broché, 974 pp.
24 €

7666
COLLECTIF (sous la dir. de 
M.-A. VANNIER)
Intellect, sujet, image chez Eckhart et 
Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2014; in-8o broché, 225 pp.
Patrimoines, Christianisme

16 €
7667
COLLECTIF (sous la dir. de 
M.-A. VANNIER)
La Christologie chez les mystiques 
rhénans et Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2012; in-8o broché, 211 pp.
Patrimoines, Christianisme

22 €
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7677
ANONYME (Visitation)
Vive Jésus. Exercice spirituel pour les 
sœurs du noviciat.
Lyon, De Sauvignet, 1837; in-12 relié pleine ba-
sane havane, dos à nerfs richement orné, pièce de 
titre rouge, 408 pp.

30 €
7679
WEBER (Jean Julien)
Le Psautier. Texte et commentaire.
Édition refondue.

Tournai, Desclée, 1968; in-8o relié pleine toile, 
LIX-639 pp.

30 €
7680
WILDERINK (Vital)
Les Constitutions des premières 
Carmélites en France.
Rome, Institutum Carmelitanum, 1966; in-
8o broché (tampon, petite trace d’étiquette au 
dos), 300 pp.
Vacare Deo, 2

32 €

7673
VILLALÓN (José R.)
Sacrements dans l’Esprit.
Existence humaine et théologie existentielle.

Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8o broché, 444 pp.
Theologie historique, 43

32 €
7674
VINCENT (Catherine)
Fiat Lux.
Lumière et luminaires dans la vie religieuse du 
XIIIe au XVIe siècle.

Paris, Cerf, 2004 ; fort in-8o broché, 5 tableaux et 
24 planches hors texte, 693 pp.
Histoire religieuse de la France

38 €
7675
VIRET (Jacques)
Le Chant grégorien et la Tradition grégo-
rienne.
Lausanne, L’Âge d’Homme, 2001; in-8o broché, 
514 pp.

34 €

7678
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monastique dans l’antiquité.

Tome II: Le monachisme latin de l’itinéraire d’Égérie à l’éloge funèbre de Népotien (384-396).

Tome IV : Sulpice Sévère et Paulin de Nole (393-409). Jérôme, homéliste et traducteur des Pachomiana.
Tome V : De l’épitaphe de sainte Paule à la consécration de Démétriade (404-414).
Tome VI : Les derniers écrits de Jérôme et l’oeuvre de Jean Cassien (414-428).
Tome VII : L’essor de la littérature lérinienne et les écrits contemporains (410-500).
Tome VIII : De la Vie des Pères du Jura aux oeuvres de Césaire d’Arles (500-542).
Tome IX : De Césaire d’Arles à Grégoire de Tours (525-590).
Tome X : Grégoire de Tours et Fortunat. Grégoire le Grand et Colomban (autour de 600).
Tome XI : La Gaule franque et l’Espagne wisigothique (VIe-VIIe siècle).
Tome XII : À l’aube du Moyen Âge (650-830).

Paris, Cerf, 1991-2008 ; 12 vol. in-8o brochés. Complet.
Patrimoines, Christianisme           520 €

7676
COLLECTIF (Visitation d’Annecy)

Année sainte des religieuses de la visitation Sainte-Marie.
Annecy, Charles Burdet, 1867-1871 ; 12 vol. in-8o reliés plein cha-

grin brun, dos à nerfs, tranches marbrées. Complet.

580 €
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